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ТРЕЙД-ШНІЙНИЙ КОНГРЕС ОБІДНІЄ в боротьбі за Пекін полягло У ВИБОРНИХ РОЗРУХАХ В ГЕРРИН 
ПІДДЕРЖКУ МАЙНЕРАМ. 2,000 Китайців І- ИЛИНОЙС, УБИТО 6 ОСІБ.

S

Кровава боротьба велася між членами чорносотенної організа
ції Ку Клукс Клен а їх противниками.

Якщо до кінид квітня не прийде до порозуміння МІЖ майнерами 
а власниками копалень, то страйк е неминучий. РИКОВ ПРО БУДЖЕТ РАДЯН

СЬКОГО СОЮЗА.
НАРОДНА АРМІЯ ЕВАКУЮЄ СТОЛИЦЮ, ЯКУ ОБОРОНЯЛА 

ЧЕРЕЗ ТРИ ТИЖНІ ПЕРЕД ЗЛУЧЕНИМИ ВІЙСЬКАМИ 
РЕАКЦІЙНИХ ГЕНЕРАЛІВ. — ГЕНЕРАЛ ЧАН ЦО-ЛІН 
КАЖЕ, ЩО РАДЯНСЬКО-ЯПОНСЬКА ВІЙНА ЗА МАН- 
ДЖУРНО Є НЕМИНУЧА.

Москва, 14. квітня. Прем і-1 Геррим. Илинойс. 14. квітня, поліцай С гм Смит, 
ер Риков заявив вчера перед . Підчас міських виборів ви- кленсменом, ііедопускав Італій- 
Центральним Виконавчим Ko-,Пухли тут вчера розрухи, в я- ців до голосування. Смит є те- 
мітетом, шогплжет Радянсько- ких убито шість осіб і кілька пер між раненими.
/° С’оюза виносить цього року ранено. Всюди по місті е жовніри з
4 міліярди рублів (2 міліярди Боротьба внвязалася між крісами на плечах, які уважа- 
.60 міліонів доларів), протік 2 кленомєнами а їх. противника- ють, лцоб не збіралнея люди 
міліярди» 8іх) міліонів рублів mji. Тро.х. убитих є зі сторони на вулицях. Всякі зібрання є 
минулого року. На індустрію кленеменів, а трох з противно- заборонені, 
призначено в буджеті 155 мі- го табору. j Підчас подібних розрухів х-

люнів рублів. Заворушення почалося з то- бито тут за останні чотири р«>-
Преміер сповістив, 1Ц0 при- ГО," що спеціальний виборчий ки 36 людей.

ходи в буджеті перевишають______________________________
розходи на 100 міліонів рублів.

Трейд-, говори, щоб в мирний спосіб 
юнійиий конгрес Повторив вче- ; полагодити спір і недолустити : 
ра своє попереднє запевнення. І до страйку. Крім конференці ї 
що він вповні буде піддержу-1 майнерів з трейд-юнійним кон- 
вати майнерів в їх боротьбі з гресом. вислідом якої було за-
власниками копалень. певненни майнерам піддержки .Іві тисячі Китайців згинули

В той сам час власники копа- б сторони конгресу, депутація н боротьбі, яки ведеться від
день рішили розліпити п ві- трейд-юнійиого конгресу була минулої суботи в Гуанцун, де-
дбмлення, що теперішня пла- також на поедуханню у премі- сять миль від Пекіну.

Боротьба між народньою Лондон, 14. квітну, 
були армією генерала Фен-Ю-Сяна а нінг Нюс" друкує Ааігодня ін- 

копалень також кін- І ерберт Смит і А. Дж. Кук, прет.І злученими військами генералів j тервю з генералом Чан Цо-Лі- 
читься з кінцем' квітня, і якщо іидент і секретар Майнерської By Мей-Фу і Чан Цо-Ліна за ним. манджурЬькйм диктато-
до того часу".не прийде до’уго- • Федерації, однак вони не хоті- посідання Пекіну збільшається,] ром, який заявив, що росій-
ди, то страйк майнерів є неми- їй нічого сказати про хід не- а не ослабає. ісько-японськз війна за контро-
нучий. „• реговорів з премієром Балдви- Диильоматичний корпус о- лк> Манджурії є "мабуть неми-

Зі всіх сторін ведуться пере- -НОМ. V і ПОВІСТИВ, 'ЩО союзні генерали пучок) .
j видали приказ, щоб застанови1 Генерал Чан Цо-Лін сказав 
іти наїзди літаків на Пекін. далі, що "більшовизм не може

І - ------------ бути толєрованйй у Манджу-
ПекІн, Китай, 15. квітня. —. рії".

Китайська народна армія ева- Інтервю це відбулося в Мук- 
куує сьогодня Пекін, який вона тені. столиці Манджурії.

Лондон, 15. квітня икин t

обороняла через три тижні пе
ред злученими військами ре
акційних генералів Чан Цо-Лі
на й Лі Чін-Ліва.

Пекін, Китай, 14. квітня.

ґ

"Лі Ів-тня майнерів кінчиться з днем єра Балдвина. 
'40. квітня. Допомога уряду для Між членами демутації
власників

ШІСТЬ КОМУНІСТИЧНИХ ПРОВІДНИКІВ 
АНГЛГі ВИЙШЛИ НА ВОЛЮ,

РОБЛЯТЬ ПРИГОТУВАННЯ 
до воєнного СТАНУ.

Пасейк, Н, Дж., 14. квітня. - 
Тут зроблено сьогодня приго
тування, щоб завести воєнний 
стан в цілому страйковому о- 
крузі пасейського повіту .

■ Лондон, 12. квітня. Шість “Ми раді, що вийшли на во
лю, але наші переконання о- 
стають незмінені. Ми будемо 
продовжити- свою діяльність і 
долежимо всіх старань, щоб 
поширити ідею комунізму".

Крім шістьох комуністів, о- 
дин з засуджених, Артур Меи- 
Менус, остав ще на тиждень 
довше у вязниці. Вязиична вла
да задержала ного за “непоря
дне" заховання супроти вязни- 
чної сторожі.

провідників.
Партії Великої Британії, які бу
ли засуджені в жовтні мину
лого року за бунтівничу про
паганду, вийшли в суботу на

Вашингтон, 11. квітня. - У- волю' відсидівши у вязниці
присуджену ім 6-місячну кару.

КомуністичноїПИКЕТУВАТИ БІЛИЙ ДІМ,
і АМЕРИКА І МЕКСИКО ПРИЙ

ШЛИ ДО ПОРОЗУМІННЯ.БАЛЬОН АМУНДСЕНА “НОРГЕ" ПРИ
ЛЕТІВ ДО ЛЕНІНГРАДУ.

Шестеро дітей страйкуй >чих робітників з Пасейку плямували пи- 
кетуваннн, щоб звернути увагу Кулиджа. *

рядники державного департа
менту дають до зрозуміння, що
непорозуміння між американ-, ст>в- Лж- Т. Морфі, зложив 
ським і мексиканським уряда-. представникам преси таку зая- 
ми за права американських то- ву в іменн своїм і своіх това- 
рожан до земельних посіло- ришів:
стей в Мексику -— скінчилося -------------------
мирно й вдоволяючо.

Один з засуджених комуні-Г Вашингтон, 15. квітня. — 
Шестеро дітей страйкуючих 
текстільних робітників у Ню 
Джерзі, в супроводі своїх ро
дичів та инших страйкерів, по- 
машерували сьогодня до Біло
го Дому, щоб никетувати пре
зидента Кулиджа з метою ви- 
єднати його поперти для 
страйкуючих робітників.

Діти в віці від чбтирох до

Вашингтон, 15. квітня. По
ліція заборонила сьогодня ии- 
кетування Білого Дому шість
ма дітьми, які репрезентували 
страйкуючих текстїльних ро
бітників у Пасейку, Н. Дж.

Поліція забрала дітей у віці 
вії чотирох.^о-семи років nk 
сля того, як їх не впущено до 
Білого Дому (і вони стояли ко
ло брами будинку через десять

В дорозі з Англії воздушний корабель робив остановок в Осльо, 
столиці Норвегії, звідки відлетів до CJP.Ç.P.

Осльо, Норвегія, 15. квітня, 
і і а лт> он""Цо рге^яТогй пове- 

зе^енспедицію Амундсена до 
північного бігуна, відлетів звід
си по першій годині нині досві
та до Ленінграду.

Воздушний корабель прибув 
сюди вчера по полуднії з Пол
іс му в.,Англії без ніяких осо
бливій их пригод

Штокгольм, Швеція, 15. кві-

батися з “Норге” й допомогти 
йому віднайти дорогу до Лє,- 
нінграду. _ •

Бальон навязав комунікацію 
зі стаціею бездротного телє-. 
графу коло Штокгольму в год. 
5.40 нині рано. Він повідомляв, 
що вїхав у полосу мраки, яка 
простягається майже над ціг 
лою країною. Бальон не знає, 
де находиться, але уважає, шо 
летить у правильному напрям-

ПОЛЬСЬКІ МОНАРХІСТИ ХОЧУТЬ князя ЙОРКУ ЗА КОРОЛЯ.
Уряд Злучених Держав пере

конався, що Американці, які 
будуть чутися покривдженими І 
мексиканськими законами, змо
жуть удаватися зі своїми скар
гами до мексиканських судів.

семи років несли написи, з я- мінут. 
ких перший звучав:

“Хочемо їсти". Лоді, Ню Джерзі, 14. квітня.
Другий напис говорив: . Підчас текстільного ст
“Наші матері працюють но прийшло тут сьогодня ; 

чами; наші батьки днями; хто|ротьби між білими страйпера
ми а чррними робітниками., тин.

Третій напис закликав пре-! Для здавлення заворушейня ви- дігціі Амундсена - й Нлсворта 
зидента “приїхати до Насейкх кликано поліцію. Вісім робіт- "Норге" було видно сьогодня 
й подивитися, як ми живемо", ників арештовано.

Лондон, 15. квітня. — Депе
ша з Варшави до "Дейлі Мейл" 
доносить, що частина поль
ського народа змагає до того, 
щоб перемінити Польщу в мо
нархію, з князем Гїорку, дру
гим сином англійського КОрО;

І ля, як польським королем.
Кореспондент каже, що дум

ка зробити Польщу монархією

здобуває там грунт, і монархі
сти сподіються, що польська 
нація згодиться на те, щоб за
пропонувати польську корону 
князеві йорку.

В тутешніх політичних кру
гах уважають, що плини поль
ських монархістів не мають ви
глядів на успіх, о скільки вони 
є знизані з особою англійсько
го князя.

грайку 
то бо-

УГОРСЬКІ ФАШІСТИ ПРОТИ 
УРЯДУ БЕТЛЄНА.

Будапешт, Угорщина, .12. кві- 
Vгорські -фаіпістн під

Бальон полярної укліе-може дбати за нас?"
тня.

! проводом Юлія Ґомбоша роз- 
Лєнінград, 15. квітня. Ба- почали отверту боротьбу про- 

j гольму. як він летів у східньо- іьоц, полярної експедиції А- ти уряду Бетлєна за його виу- 
5 му напрямку до Ленінграду. ! мунісена Нлсворта “Нордег” трішню й закордонну політику.

Кілька аеропланів відлетіли ‘ іірибч в сьогодня з Осльо в го- Вони домагаються, щоб ?• - 
І з Ревалю в Естонії, щоб здн-1 дині 8.10 вечером. " Ігорщині залишила свої надії

і на Францію й шукала зближетг- у11 
ня з бльоком держав, який 
твориться під проводом фа- 
шістської Італії.

ку.

і 37 миль на. полуднє від Шток-

СЕКРЕТАР ЛІГИ НАЦІЙ ОГОЛОСИВ 
ЛИСТ ВІД Ю. ЧІЧЕРІНА. ПОЛЬСЬКЕ ВІЙСЬКО РАНИЛО 25 БЕЗ

РОБІТНИХ В ЛЮБЛИНІ.УРЯД ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ ЗА ЗВОРОТОМ 
ДОВГУ КЕРЕНСЬКОГОНародній комісар Закордонних справ каже, шо Ліга неширо взя

лася за скликання конференції роззброєння. СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧИХ РОБІТ
НИКІВ НА КУБІ.

і

Делегація безробітних пред- 
ложила міській раді домаган
ня, щоб вона розпочала публих 
чні роботи й дала заняття без
робітним.

У відповідь на це місі.ка ра
да викликала військо, яке заа- 
такувало безробітних і 25 з них 
ранило, між ними кількох смер
тельно.

Женева, Швейцарія. 14. кві-1 ві. що він увільнив- чоловіка, я 
Секретар Ліги Націй о-U'hiï убив радянського пред- і

гоіосив вче ' і шета від Юрія Іставннка Воровського в Льо- мериканські великі банкирі, які | юза з иншою закордонною
занні 1923 року. л ’ мали намір піддержати плян ! державою, бо це фактично о-

ічерша. міністра «кордонних Чічерін заявляє, шо політика-Гарімана про субсидування ні- значало би позичку для Радян- 
справ Радянського Vсбоза, в я- „р0відників ліги Націй оста- і мецько - радянської торговлі. ського Союза. 
кому той відмовляється від >• точно переконала, радянський звернулися до американського Державний департамент під
пасти в засіданнях комісії для j уряд, шо Ліга нещиро взялася | уряду з запитом, що було при- черкує далі, що радянський у- 
підготовлювання • конференції за справу скликання всесвіт- чи пою ворожого відношення у- ряд ; не признав досі довгу Ке- 
роззброєння. що розпічнуться ньої конференції роззброєння ряду до лляну Гарімана. ренікого її тому не може на
туг 15. траві і щЬ вона йесп осібна не реве- Як відомо, державний секре- : Зійтися на нові позички в Злу-

Лист критиме Лігу Націй і сти таке важне завдання, як тар Келог заявив представни- чених Державах. Довг Керен- 
дорікає шваїїцарському \ ряде- і скликання неї конференції. кові Гарімана. шо Вашингтон- : ського разом з процентами ен

ський х ряд* відноситься нега-; носить 225 міліонів доларів, 
тивно до його проекту.

Варшава, 11. квітня. - Вслід 
за иніними містами в Польщі, 
місто Любліні стало також аре
ною кровавої масакри безро
бітних.

Безробітні .в Люблині вла
штували вчера демонстраній- 
ііиїї похід під ратуш, де відбу
валося в той час засідання мі
ської ради.

Гавана, Куба, 12. квітня.
На Кубі розпочинається зав
тра генеральний страйк залі- 
зннчих робітників. На страйк 
вийде около 60.000 залізнич
ників.

Робітники рішили вийти на 
страйк після того, як залізниці 
компанії відмовилися дати їм 
підвишку платні.

Вашингтон, 12. квітня. А- брює торговлі Радянського СотняL

v

ФРАНЦУЗЬКИЙ ФРАНК ЛЕ
ТИТЬ В ДОЛИНУ. КАРОЛЬ ВИЇХАВ ДО ТРАНСИЛЬВАНІЇ.

Тому американський уряд 
В державному департаменті перше всего радить американ- 

отверто заявили, що американ- ським банкирам, щоб вони то- 
ський уряд не має наміру пере- чно довідалися, чи радянський 
шкодитПхрадянсько-американ- уряд готовий полагодити спра- 
ській торговлі. Але це не одо- і ву довгу Керенського.

Париж, 15. квітня. Фран
цузький франк пішов сьогодня
знову в долину. Офіціяльно но- Будапешт, 9. квітня. В мі- j на чолі сепаратистичного 
товано майже 30 франків за сисвому готелю перебував був-j який імагає 
долара і близько 144 франки |ший Румунський престодона- j Трансильванії 4 
за англійський фунт -стерлій- плідник Кароль в товариств : Трансильванія стала-б

своє укоханки Люлеску і виїхав, м остійним, королівством • і Ка- 
сьогодня автомобілем в сто-1 роль був і

Ч ■ t

РАД. СОЮЗ І НІМЕЧЧИНА ПІДПИШУТЬ 
ОБОРОННИЙ ДОГОВІР.

руху,
до відірвання 

від Румунії, 
тоді са-

4Є пв.Берлін, 15. квітня. — Дого- Договір дефінітивно поста- 
вір між Радянським Союзом і новітнє, шо.Німеччина й Радян- 
Німеччиною для оборони ігро- j ський Союз не сміють брати у- 
ти можливого атаку инших 1 чаСти в ніякій ворожій військо- 
держав є близький закінчення. ; вій акції, зверненій проти ко- 
Договір буде підписаний фор-1 троїсь з цих держав, на випа- 
ма.тьно протягом слідуючих \ іок. як би одна з нйХ була за-

и її королем.
Лондон, 15. квітня. - В май- Рон> Трансильванії.

В Будапешті Кароль жив підНЕВДАЧА МОНАРХІСТИЧНОГО З'ЇЗДУ, перському селі БринтеГ, V Вд-
лії, живе" в одному ДОМІ, що і вибраним іменем та обголив 
має шість кімнат. 26 людей. В в>’са- 11106 його не пізнавали.

З Трансильванії. яка ставить- Лондон, 9. квітня. З Сини
ся ворожо до теперішнього ру- тії повідомляють, шо там при- 
мунського уряду, Кароль пля- ходить по селах до поважних 
нує натиснути на свого батька, сутичок між фашістаии а їх

противниками. В селі Копачі

СУТИЧКИ МІЖ ФАШІСТАМИ 
І IX ПРОТИВНИКАМИ.

Париж, 12. квітня. — З’їзд j ротьби. 
російських монархістів, що тут "На -закінчення нарад з'їзд ви- 
відбувався, закінчився повною дав відозву, в якій заявляє, шо 

Нова угода між німецьким і і Він застерігає також еконо- невдачею. З’їзд не міг пог.оди-1 більшовизм не є вічний, бо ві-
радянським урядами буде ма- мічну невтральність на випа- тися щодо способу, як бороти- чнокГє лише одна Росія. (Та
ти дадекосягле значіння. Лише док. як би третя держава або ся проти більшовиків у Радян- кож аргументація!)
пару точок остає доюбговорен група держав розпочали воро- ському Союзі. Наради виявили. Зложивши чолобитню живу- роз'їхалися домів з тим. з чим мрестола.

документ б\‘де гото- жі економічні кроки проти ко-, що російські монархісти несло- |чій у Копенгазі цариці - вдові і приїхали, не .врадивши нічо- ; Коли батько на це не зго-
сібні до ніякої активної бо- Марії Фйодоровній та цілому го путнього. і литься, Кароль готовий стати

инших домах тої майнерської 
місцевости також панує вели
ка тіснота.пару днів. атакована третьою державою.

щоб він не приняв його зречен- 
домові Романових, делегати і ня наслідства до королівського

«

противники фашізму му сіли 
втікати аж в гори, щоб скрити
ся перед насильствами фаші- 
стів.

ня, заки 
вий до підпису . троїсь з двох країн.

Є 0

ь

«
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V-Сторока 2. • УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТІ 17. КВІТНЯ 1926.
• Число 46.9

наші робітники діляться ніж демократами 6 республіканцями чемні 
** *^* „U!*, .ГТгТг*..р*ї‘>*мЧ ‘ голосують так. як ім наказують боси.

“0К1АІМІАЖ LABOS BBVS”
ПИ тріщали від всякої всячини діється а Західній Україні, під 
— доброї поживи, одягу і т. п. уельсько - шляхетським 

Це все були продукти праці є*, нацьковуючи їх проти Pa
ix власної класи, посклздувані дянської України, 
за скляними шибами. Дістати ' ..
ці необхідні речі, або втратити ВідпоЩдь.українських робітни

ків в Торонто.

телеграми і блазенські 
_ викрути, хоча ті самГурядц від-

• їх власні лідери кажуть ім, що вони не повинні голосувати, дали Весно фактично всі прй- 
як робітники. родні багацтва провінції, а до

Люде, що голосують, як вівці, повинні сподіватися, що того-ж ще й девятьдесять мї-
_ в°нн будуть мати овечий вллйЬ. Робітники Великої Британії ліонів доларів готівки в фор-

своіци домаганнями заставляють бритійських днпльоматш ду- мі бону сґа і субсидій з народніх власне життя й життя своїх ро-

-« - — - .оwStiïïSÏ =
у вівторое, четвер і суботу т г рооїтників, якц, ГОЛОд>вали 1 мі брати, дцо могли. негідникові *Січинськом\* н і

Вал» РоЛтячо-Фармерсми Тимр-сг^ тюрпоромю » Ma- Таке гов"Гигь буржуазний журналіст найбільшого в Злу- мерзли, так таки й не зробле- І Яого-ж таки мітінгу а ниігі о.^
Вйовс Ртхакіш. ааяшкіріим і хр)к--им екткіксі » У.р Pu* Домі, на ро- чених Державах газетярського Tpoçfv про американських по- но нічого Арешт і кара. . пп 1., еа. - » -.............- ....... ї №. , .rw „„ г„._ „ „ ... ...........«... no. = SISSTLS

...............- «*•>-» « - з.,,,. д„. —~

г.авах, нема певно ні в одній державі свгга. Навіть канадійське Не тяжко після цього уявити сіб; одинанцять засуджено в магаються баламутити україн 
робітництво має в парламенті двох своїх представників, але а- собі "світ гом" майнера підчас тюрму від десяти днів до тоох ський робітничий" загаЛіем іе 

Winnipeg, Man., Canada мериканське робітництво не має ані одного; коли не раху вати Різдва 1925 р.. коли то “всі ра- років. Капіталістична преса сумніву, що Січинського
соціаліста Ьергера. Про якого в пар.іяменті нічого не чули, бо Діють й славлять бога за його висловлюється про ці події як! стрінуті, з та кою-ж погордою 
НІН нікого не репрезенту є (тому його й вибрано ). ласку". про “сумні сцени" і Т. х. СУДДЯ ! скрізь, де ВІН зявнться між™

Не дивно отже, що буржуазним журналіст порівнуе амери- в неділю, 27. грудня, в Роял висловлює симпатію і *Щль до країнськими робітниками та за- 
нанське ро нтництви в політичному відношенню - до овець, театрі відбувся масовий мітінг, жертв ладу, який він так^Ьиро.місць цікавитися його шопка-

' обороняє. Ви мали справед.іи- ми, наше робітництво ще тісні- 
ву росправу. сказав він до пер- те обєднається довкруги сво- 
шої покликаної жертви. і їх оранізацій для боротьби з
“Справедливість" капіталісти- ХСІМИ B0P<?ra»H працюючих.

/>. /'.

нага-« іЬе romc of Prttcbard 
Minuta.•atf ШсОгясог Street Ж Cka СМу at WlAi

Geo LelchiM. Pr-siAeoL
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

54.00Передплата на рік тих
Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor Pritchard Ave. and McGregor St , зу-

НІС BEHJTO МУССОЛІНІ.
на якому були присутні два 
члени уряду — головний про
куратор Дж. С. Догмас і Дж.

_С,„іГарлінгтон. Ці джентлмени 
обіцяли зробити все можливе, 
а відтак було ухвалено оклика-

ЄВРОПА Й АМЕРИКА,Револьверовий вистри ненормальної англійської аристо- 
• кратки витворив необхідні психодьогічні умовний для від'їзду і 

карликового цезаря, Муссоліні, в Афрцку “для оглядин афри
канських п ос іл остей". --------

(З промови тов. Л. Троцького.) Чного судді. Торонто, 6 кКІїМЙ Ч'1-h
Суддя Ке рол сказав, що му

сить виконати свій обовязок. 1 
безсумніву він його виконав * 
су проти пануючої кляси. Та ко- 
ли-ж робітники виконають o6q- 
вязок супроти своєї кляси? Цьо 
го року дістали по карку робіт
ники з Кеші Бретон, яка сліду
юча частина зістане заатакова- 
на? Там. де того вимагатимуть 
найбільше капіталістичні інте
реси.

В Муссоліні вистрілено. Це, що поцілено лише В ЙОГО ніс, 
не робить ріжниці. Ця подія дала йому якнайкращу нагоду 
вткнути свого надбитого носа в Африку.

ти ще один мітінг на слідуючу 
кінцем до Англії): чи-ж то по- Ні--іілю. Мину в ще один тиж

день голоду і нужди, ще один
Минулого разу ми спинилися 

на тому, який то крик розпоча; 
ли американські газети, дізнав-

ПЕРЕД РОЗСТРІЛОМ РОБІТ
НИКІВ В СТРИЮ.

рядно наживатися 
чесній ціні? А

на зверх
непорнд- тиждень зайвих надій, і знову 

.відбувся мітінг 3. січня 1926 р.,
Газети на всі заставки грубіли, що "Муссоліні, поранений, 

хоробро від'ізджае в подорож по Африці". Немає злого для 
Муссоліні, щоб не вийшло на добре; як-би так фе випадок з : 
носом, то газети палевими буквами друкували-б крикливі загЬ?І

Муссоліні загрожуй світовому мирові) новою мілі- ! Капіталісти * переплатили

коли
но, то чи не може 
подражнений у відносини між та на Т1М мітінгу вЖе не було

нікого від уряду й не було чу- 
Ііодражнення, то чи не є обо- ти на нім ані словечка щюхо- 
внзк-им уряду вмішатися в цю т" 411 обіцянки, представників 
справу? А як поважаючий себе >'РЯД>' roji бУЛ0 " зі свічкою 
уряд вмішається, то чи не ви- віл“іукати; вислано було нано

во телеграми і мітінґ відлеже
но було до 9. год. вечера для 

не того, щоб зачекати на оподі-

це внестипійсь від свого міністра тор-
Як відомо вже читачам "У. 

то в останньому дні 
березня в Стрию, в Галичині, 
польське військо розстріляло 
10 робітників, а ЗО 
нило, а

говл-і, Гувера, що американські Р. В.".націями? А коли може внести
ан-ловки, що

тарною авантурою. А ось така дрібничка, як стрілянина в ніс, ІглінСьким око.іо 750 міліонів
позйоляе йому повести легенько давно впляиовану кампанію за ; Доларів за кавчук.
поділом Африки. Суперечності імперіалістичного капіталізму; Отже послухаймо, що далі

про ж каже> f. Л. Троцький.

тяжко ра-
влада проголосила 

військовий стан і закрила про- 
Том\ ми взиваємо п.шк.).ю-|фесійні союзи, 

чих вжити засобів для випу- 
I шепни на волю всіх засу джених 
І в Сидней, бо-ж це зразок капі
талістичного

що неухильно пруть до катаклізму, загострюються.
Мабудь було-б пересадним припускати, що така рекламна 

штучка, як постріл в ніс, могла бути навмисне для цього зробле
на; більше правдоподібним є, що це був впрост таки неперед
бачений щасливий для Муссоліні випадок.

Можна собі уявити це, який терор счинився-б з приводе 
цього інціденту, як-би так фашістська реакція могла знайти 
щільника атентату серед робітничої кляси. на якого-б можна 
було звалити цілу вину.

Але в даному випадку цього вже ніяк зробити неможливо. 
Справа дуже ясна хія всіх. Проте, ми бачили, що роблено од
ну невдалу спробу з боку продажних журналістів Муссоліні до
казати, що вірна римо-католичка, “достойна Вайолет Албіна 
Гібс", яка цілила в фашістський ніс, “симпатизує з комунізмом". 
Та на цім воно й скінчилось. Більше подібних спроб не видко. 
Тут вже зовсім неможливо крутити і брехати без нараження на 
комиромітацію.

пливуть з цегу тяжкі наслі
дки?

Прочитаю один цитат: Що в Стрию заносилося на 
грізні заворушення, 
допису зі Стрию до львівської 
робітничої газети."Світло", з 
21. березня. В тому дописові 
читаємо:

Одна англійська газета, 
так поважна, як шипі, але більш ванх В'ЛП0ВЩЬ. 
відкрита, написала

"І пощо оті всі Льокарни іі 
Женеви, Ліги і протоколи, кон
ференції по роззброєнню й е- 
кономічні

видно з
Та даремні були надії;з приводу 

один, мовляв, ду
рень може поставити {тільки

переслідування 
: цих робітників, які опираються 

Майнері не могли жебрати натискові пануючої 
чи позичати, вони не мали що і збільшенням визиску і рабства, 
в уста вложнти, тимчасом скле-І

цего таке: Ось яке було положення.
конференції, коли 

могутня група націй навмисно 
ізолює (відграничає) Амери
ку?" ("Tile Kvenillg Post".

Уявіть собі цю бідну Амери
ку, яку зі всіх боків ІЗОЛЮЮТЬ 
і визискують (сміх). Кавчук, 
кофе, олово, сейзе.іь для 
тузків, салітра, поташ

кляси зазапитань, що сто розумних на 
них не відповідять (сміх).

Але ця патріотична газета 
тільки серце потішила. Бо, 
перш всего я ніяк не смію ду
мати, що дурень занимає так

"Нагінка на робітничий рух-
в Стрию зовсім не припнняєть-( lôcppetniwp.
ся, а навпаки, прибирає чим
раз безцеремонніші форми. Та 
й які церемонії з мролєтарія- 
том, коли йде про “рацію ста
ну?”

(ЛЧИНСЬКИЙ НА ДОПОМОГУ ПРОТИ- 
РОБІТНИЧИМ СИЛАМ В КАНАДІ.

високу посаду... А коли-б на
віть це було так (сміх), това
риші. це не -признання, а тіль
ки льогічне допущення... Ko 
ли-б. кажу, це навіть було так. 
то адже-ж І увер стоїть коло 
гігантського

мо-
- все це

так захоплене й змонополізо- “Iljc.iH Радирозвязання 
Профспілок староство найрі- 
шучіше
Організаційній Комісії Проф
спілок, погрожуючи дальшими 
репресіями та заявляючи 
може рознизати всі профсгііл-

ване, що доброму американ
ському міліярдерові ні на авто
мобілі проїхатися, ні кофе до 
схочу напитися, ні на доброму 
шнурку: повіситися (сміх), НІ 
навіть простої оловнної кулі

заказало діяльністьОтже ні в який спосіб не дасться надати цій афері нашо
го вигляду, як вигляду психопатичної справи, в якій як актив
ні, так і пасивні учасники — одного поля ягідки. Як стало 
вже для всіх ясно, що експертом від стріляння в ніс був ніхто
инший, *к ексцентрична титулована католицька дама бритій- череп собі ,|у.стити (сміх) ніяк 
ської аристократії, то тоді й її фашістська феміда кличе “екс-не можнЗ (через брак олова) 
центричною й віддає під догляд її родини. Але ніс п. Муссо- одним словом зі всіх боків 
ЛІНІ без одної шздри. чи може й без обндвох, знаходиться в 
Лфртїі. Це новий крок до захитання. політичної рівноваги 
Ьвмміи.

(Докінчення.) ! його вигадки і баламутства на 
боці, тут один висновок ясний, 
що Сїчинськиіі провадить про
паганду проти Радянської У- 

Про свою правдиву місію Ci-J країни, щоб не допускати до 
у чинськийрозповів на слідую- j "ослаблення Польщі", тоб-то 

чий день консервативній газе- протиділати мнимим намірам 
не звучало, як револьверний т' “Ічнінг Телеграм". Він пожа-і більшовиків', 
вистріл над вухом Балдвина, л'вся' ІЦ0 “македонські, росій-
кавчук зразу подешевшав. ськ'- польські і українські ко- ський денунціяцією, що буцім.

1 цей факт краще висвітлює МХЧІСТИ та діти з комуністи)і- то галабурду на його мітінгу 
світове положення, чим десятки них пікіл розбили йому мі- організував >’країнський Агі- 
цифр. Так то виглядає, това- тінґ’ на НК0МУ промовляв, що|таційно-ПропаГандовий 
вариші, американський пащі- на -х'кРаіні нема свободи під тет Комуністичної Партії Кана- 
фізм на практиці. . комуністами. (Розуміється, що ди. який спровадив собі “еміса-

на мітінгу були самі Українці ра" з Вінніпегу, закупив гіло- 
ви думаєте Дальше ще буде в слідую- ' я'*с* |к було, але. як може щу і збіраєтьси будувати свою 

(всі питання звернені гострим ючому числі .“У.ВВІ" контрреволюціонер обійтися салю. Площу, як відомо, заку-
без брехні.) Зрештою найбіль- нив місцевий відділ ТУРФДім,

: ше набалакав він сам про се- а .Сочинський денунціює, що це 
бе, як про “героя", що вбив справа Комуністичної Партії,
Потоцкого. Дуже цікаво набаїпнадіючись в цей спосіб стяпп- 
лакав. Ось його власні слова ти нелаїскч місцевої влади про- 
про те, що він вбив Потоцко- ! ти будови тутешнього Україн- 
го: "Намісник був членом од- ського Робітничого Дому. За 
ної з фамілій, що зрадйли те просить він ласки для націо-

______________ _ Польщу в користь Росії за гіа- налістів. заявляючи: “Як иаціо-
-, " Г Т го- инше лав ;*а пожертвами, щоб в цей кування Катерини II;, котрий на.іістичний рух буде зростати,

д. я ндного . ^ ' пиі.,1 врату вати маинерів та вірив в клясові привілеї понад то комуністи не знайдуть тої
Кара, визначена маннерам, 1X111 Р°дини від голодової емер- любов до свого краю. Я пішов піддержки,

народнього суду притуліться. ' щсудженим за напад на скле- ™' яо його офісу і застрілив їіо- дягь". кой з минулого століттяГ'
А Злучені Держави кажуть, що отой самий міжнародній Мм- судією головного суду мі- Беско доводить робітників до го ”• Закликає ао боротьби про кимістР заявив, що він,

суд є нічим иншим. як задніми дверима Ліги Націй. Ще йщби- ста Сидней, Нова Скошія, Ка- роспуки. Ось таким “героєм" ма.іює '. ,at. ' ° >0р ..,,и пр ти як старий урядник, знає, -що
лилися. Чого, мовляв, запрошуєш нас задніми дверима. рольрт, ще раз показує робіт- -, себе Січинський в тутешній країни,кого о мтничого вічу будуть говорити.

Американські газети, яких кличем є — цілий світ для А- бітничій к.іясі, що “один закон * а”|х111, старатися поліпши- буржуазній пресі, “героєм", м>" “Вже за промови на поперед-
мерики, кажуть до “вуйка Сема": стережися ти неї .Іігн Націй, існує для багацтва, а другий у..нижнії. Ьеско цілковито що) вбив Потоцкого не за “у- На мітінгу самих членів У- них вічах я повинен був поза-___ _
В ній зібралися самі павуки і хочуть тебе, нещасну муху, спій- Для бідности . ' «ікри.іа деякі з вуглевих копа- країнський народ ", але за зра- країнського Народного Дому, микати всіх бесідників. І на
мати у свої тенета. Вистачить для тебе мати довкола цих те- В майорських оселях Нової 'КС е"' . спонхкало луДІо.іьщі і Австрії. А далі за- націоналісти радилися Січин- ньому вічу будуть критикувати

Скошіі іце в 1922 р. існували кл'JBH^ урядовців Ю. М. являє, що ті, що допомогли ського, що їм тепер- робити, державну господарку і ндїГа-
такі умовний, що звели май- ,,;.‘Н ’ ' ' пР0Г0'10сити страйк, йому з Ьіинади й Злучених йшли за ГІетрушевмчом, Пет- лати на правительсТво. Це
нерів до такого убожества ііумовіп"”™ м'сяц,в .наигірших дЄржав утічи з тюрми, тоб-то люрою, за отуманом Босим і є Лише підбурювання мас.
голоду, якого годі подибати в j' Ц коли" ,хдь_ відомих в більшовики, буцім то кажуть -зайшли під дурного хату. А тут "Виречім, Польща тепер в нога-
якій б\дь цивілізованій краї- ! п ро ЛІТНИЧ0‘ боротьби, йому: “Ми допомогли тобі у- українські робітничі організа-1 йому положенні і вічувати не
ні від часу середновіччя НСК° СІ1Ромоглася перевести тічи, а ти тепер проти нас. À- ції ростуть і збіраються буду- треба. Восвідство дало наказ
^ГаГ^гГм ГГй = Г Srна давати дозволу "а

для того, щоб погіршити. їхній стане даватиГойомоп ^йне' Т ' “,ВИШГ ТеЛ€Грам"-' 1ИВ' в,д тх'ш'р 1 рималиср Потім комісар 
життєвий рівень та збільшити рам Стан безообіГя не nn-iî ИНШ°М.У М,СЦ' С-В061 зая" г,льки "ого- а напев"° ,аид-хль к>' »»° профспілки корнети не
зиски нелюдської й безмило-л,шився Чотири копа"!н, за В" " Т" С'ЧИНСЬКИЙ ГаМ' Ле **'"■ Але де саме’ н"ринікять ' W» з ними “зро-
сердної потвори, знаної як Бе-Чруднюючі біія * Ш) май,к4в" п У“ Т°‘ ДуМКИ> .В,Д0М0' ИаИВаЖН1ЧІС завданмя. Ли1и nofwJOK •
ско (Брітіш Емпаєр Стіл Кор- все ще бмн цілковито Поль1ца. ,,овинва Діслалв зараз, говорив він, не не до- Так розмовляв польський
порейшєн ) ? о .. М цілковито закри- стільки украінськрі^землі, скіль- пустите до побудоваиня Укра- комісар в Стрию з робітничою

. - J1 ' дес«І0К коп?лень в сУб- ки можливо, щоб в цей спо- їнськоіо робітничого Лому в делегацією за 2 тижні до поз-
Фактом є що центром атаку дистрікт, Глес Бей. лише одна сіб ослабити Польщу в май- Горонто.фроти- будови У.Р.Д. стрілу робітників. З того

ЛВ Лхх >еи’ ,льше Н1Ж якась стало працювала, решта працю- Сутньому, бо Україгіці не бу треба боррїися веїми силами, но, що в Стрию наростало грі-
"Н'1Іа К ^ 'ИНа Д,,стР'кт>- а 11е вали менше, як половину» йбо дуть льояльні Польщі". У СІ бо як робітники його збуду- зне положення. Безробітні ДО-
чм\. що т>т існував ф>нда- )ли заміщені. Положення ро- чинського, як читач зауважить; ють, тоді ви пропали. матися хліба, або праці, а'
мент орг нізаші. е-ж тут най-; і.тниюв та їхніх родин ставало раз Росія хотіла загарбати У- 3 усьої балаканини і поведін- їм не дозволено навіть склика-
ЯрК,Г «рояв-ттісь боротьба деталі-все Гірше з дня на день, країну, а другий раз хотіла ки Січинського ясно, що його ти вічагщоб не “критикувати
nt оти утиску і зменшування доки Врешті нічого не лиша- віддати як найбільше україн- спроваджено сюди для того, держайїГосподарку" і hç на-

для иих 0КР1М голоду. ських земель Польщі. За що щоб допоміг українським пан- надати на уряд. Ще заздале-
N мовини були на стілько жа- Опинившіїся перед суворою воювали Радянські Республіки ським агентам і нротиробітни- гідь розвязано РаЯу Профспі-

люпдні, що в останній ^декаді зимою, яка була в Кейп Бретон, з білою Польщею, коли Ленін чому чорносотенному елем єн- лок.
1624 року і в першій 1925 року, без поживи, не кажучи вже ні- хотів віддати тій Польщі скіть- тові поборювати тутешні укра- Але голод проте вигнав ро-
громадяне Канади вмішались чого про о дій-, заапелювано то- ки можна українських земель, інські робітничі організації, бітників на вулицю, а тут жов-
до справи1 ратунку маинерів. ді до урядів, цивільних, провін- або чому тих земель не дано відвертаючи увагу українських ніри польської
видали Поклик до населення й тональних і краєвого, але все, Польщі більше, це вже тайна робітників від тутешнього ро- вали їх кулями,
навіть до народу Злуч Дер- що від них одержано, то були Січинського. Залишивши ці бітнийого руху і від того, що, ___

апарату амерн- Правдиву місію Січинський
панського капіталу, йому ро
зум і не потрібций, за него ду- 

«має, вся буржуазна “машина".
І, в кожному разі, після? 

запитань Гувера, з яких к^к-

іцоявив в буржуазній пресі.
в

ки.
"Вибрана усіма профспілка

ми делегація, внесла до старо
ства повідомлення 
канн

визиск. Воістину; хоч живим 
лягай в стандартизовану домо
вину.

Ось як раз
І увер написав статтю,

про скли- 
на день 14. березня публи- 

чного віча, та подала такі точ-
Свокі заяву закінчує Січин-

ки нарад: 1 ) Справозданни Чер
воної Фракції Ради Каси Хо- 
рих з діяльности. 2) Міська.го
сподарка з безробіття. 3) Вне
сення і інтерпеляції.

"Повідомлення підписали всі 
Профспілки, бо цього 
и. староста заявляючи, що лиш 
на таке віче дасть свою

з приводу цего 
- так,

знаменита стаття! — вона ціла 
складається з питань 29 пи-ЕВРОПЕЙСЬКІ ПАВУКИ Й АМЕРИКАН

СЬКА МУХА.
Комі-

н порахував. І кожне 
воно ліпше одно від другого. 

Як то, мовляв.

тинь!

зажадав

(■'. в Бароні Ліги Націй. Правда, з останнього свого засі
дання вона, так розїхалася, що тепер самій їй стидно назад
“зіхатися".

Та нічого не вдієш. І Ірнйдеться позичити очей в сірка і 
т$кн якось з’їхатися.

В Америці є Злучені Держави.. Ліга Націй 
й думає: Злучені Держави не мають Ліги Націй й проте 
злучені й не розлучаються. Коли-б. мені дістати їх до себе... 
Треба дістати. Вони-ж мене породили, то може хоч тепер на
зад зліпили-6.

зго
ду. Староство приняло пові
домлення про віче до відома.

“Але. як ву.е були зроблені 
ВСІ технічіії '

БЕСКО ПАКУЄ ГОЛОДНИХ РОБІТНИ
КІВ В ТЮРМУ. при-оту ванни, ви- 

друковані Іоновістки, староство 
к личе С

дивиться на них 
жи ють юго з делегатів і тут 

п. комісар заявляє коротко: 
“X і Iі ■' і w а I a m !" І тут 
делегатові тиць під ніс старо- 
шляхетським жестом цісарсько- 
королівський австрійський за-

I запобігає Ліга Націй коло Злучених Держав .і “задком і 
передком". Коли не хочете йти, каже, до Ліги, то хоч до між- за .якою вини г.ія-

нет свого сталого доглядача. Але в тенета — й не думай. 
Тай так то Ліга Націй сама плутається у власних тенетах, 

а американська муха (з породи оводів) літає по Европі й збі-
рає поживу .

Виглядає як казочка, а скидається на правду.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ЖУРНАЛІСТ ПРО 
АМЕРИКАНСЬКИХ РОБІТНИКІВ.

висловив дум-

Відомнй американський журналіст, Артур Брисбейн. 
працює для газетного тросту Гирста й твори якого щодня мі
стяться в сотках Гнрстових газет по ЦІЛИХ Злуч. Державах, д >- 
сить “ліберально" виДзвився про американських робітників. 
Ось тііьки послухайте.

що

вил-

Лідери Американської Феде^ищї ррДцГвнсслїГ) 
гання до сенату: / /

таке дома-

"Девятьдесять процент працюючого населення Нації 
гається вина й пива". (В<3лучених Державах тепер 
боротьба проти ирогибіції- й Американська Федерація Праці
також є за вином і пивом.)

Отже з приводу цего домагання А. Ф. П. Артур Брисбейн
виводить таку науку :

“В Англії, або у Франції цего (такого домагання) вистар- 
чало-б, щоб змінити закон. Але девятьдесять процент працю
ючих в Зауч. Державах не багато

дома- 
ведеться платні. лось

шляхти нагоду-

значуть. Підчас виборів
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Т
ітрикуеатнся тої постанови, що’зокрема важливі ті ухвали кон- ноі преси і реакціййих трейд-І 
« в програмі партії Цей вне- венції що відносяться до нату- ; юнійних 
сок прняято. ™ ' ралізаційного і так званих про- Корвета.

Важніші ухвали конвенції тировітничих законів. Що ор- членства К.ШІТ то войо на-
3 ганізоване робітництво Канади певно не легко зважитеся руй- ВИЩИП ОСВІТНІЙ КУРС КВАРТАЛЬНІ РАХУНКИ ПЛА-

Конвенція ухвалила цілий не забуває про кривди, які ді- нувати свій єдиний робітничий

КОНВЕНЦІЯ ПАРТІЇ ПРАЦІ В ОНТЕРІО 
ЗА ЄДИНИМ ФРОНТОМ.

КУТОК Ц.В.К. ТУРФДІМ.провідників, типу 
Що-ж до самого

W, „к, „ „„і. В- ЧЕ""ЧЯН^Е",:“"* *"СЯ'
ший Освітній Курс скінчиться мт,л
І курсанти роз'їдуться, Ц.В.К. Пригадуємо всім відділам 
звертається до всіх тих відділів ТУРФДім, які ще до цього ча-

Найуспішиіша конвенція Оте- Отже проти виключені*. кому важ-1ивйх Резолк,цій- Зга" так ,вани“ чужинецьким фронт, який йому увелося з
рійськоі Г гкціі Канадійської ністів голосувало ще 66 делєга- даю Т1ЛЬКИ деякі В2ЖН,Ш1' ше* ^6,тникам' на'1г*нть завдячу- трудом будувати кілька років.

тів. що не є комуністами Цс'дати читаЧеВ1 поняття, в яко- вати участи тих “чужинецьких^Організовані робітники почи-. 
свідчить що ідея єдиного м> напрямі розвиваються полі- робітників" в тутешньому po-j мають розуміти потребу і ана
фронту завойовує цораї шир- тичиа л'мка КанадііЦькогб ро- бітничому русі. їяїнни єдиного робітничого
Ш. круги організованих робіт- бі™иитва -> ' Екзекутцва Онтерійської СекцП фронт> пРоти едивого ФР0НТ>
ииків Пдхчи послідовно за І Першою прццято резолюцію luit!, на слідуючий рік і капіталістів, бо в,н одинокий 
нею х хвалою, конвенція окре- "Роти кадетського треновання
мою резолюціє осудила дітей в школах та ПР0ТИ гро- Під час вибору екзекутиви .1/. Понович
виключення комуністів і Кве- шево’ Допомоги, яку феде- ’ Онтерійської Секції К.Г1.П. на I Tvpumo. 7. квітня 1926
бекської Секції КПП Треба|ральне "Равите.льство дає кож- слідуючий рік трапилася по
вапнити. що проти викдючен- ного Р°к> Ha T>s ціль Резолю" г,шна ІСТ°РІЯ 3 реакційною о- 
ич комуністів голосували не закликае Робітників не пу.позицією. Реакціонери гадали, 
тільки ліві соціалісти, але й і скати своїх дітей до кадетів, що в наслідок переваги ліво 
cnÂpeWK-ло центристів. Про-1 а®0** відтягнуту їх від кадет-, настроєного елементу 

одну політичну робітничу пар- В|ДЯН(- осганн;х Сиіи|с'„н ської організації, якщо вони венції вони не зможуть нікого 
тію (К.П.П ). „звіть дефінітивно заявився у до ньої належать, щоб не до- вибрати до екзекутиви. отже

Про важливість конвенції і її сво|1( промові протн [ІЛЯНУ пустити до затроювагіня їхніх рішили голосувати»
постанов для робітничого руху aKUjOHepjB як шкідливого ’коо-Ь,">*ів капіталістичним мілітари- комуністів, щоб відтак' дискре- 
в Канаді найкраще свідчать ці 1Л1| робітничого самостій- змом- в тій-же справітрйиято дотувати К.Г1.П. в очах відста-. 
факти, ЩО Онтерійська Секція н; „оптичного руду Ці пі- ш< "дн> резолюцію, що голо- того членства трейд-юнін. Тим- 
є найбільшою частиною Кана- ше1)НЯ конвенції були "зустріну- вннм чином протестує .проти часом при* голосуванню вжито 
дійськоі Партії Праці, що на т| (уурливимн оплесками і cnj. плачений кадетських інструкто- пропорціонального права ре- ; 
конвенції були репрезент пан В()М “Інтернаціоналу" рів з грошей, стяганих в фор- презентації, яке давало правн-
10.(300 організованих робітни- ’ " " 'Імі ' податку на- вдержування ні спромогу вибрати декількох]

шкіл, та домагається, щоб суб- своїх представників. Правиця j 
силію федерального правитель- цего не зрбзуміла і всі її кан- 
ства давати провінціональним дидати резигцували. Комуністи 
міністерствам просвіти на під- теж резигнували, залишаючи 
тримання фізичного розвитку на лісті кандидатів тільки пя-

. тьох своїх товаришів. З того

Партії Праці.
ТУРФДім. котрим треба вчи- су не прислали свого квартал Ьт 
теЛя, щоб негайно зголосилн- ного рахунку - п.лачення міся- 
оя до Ц.В.К., подаючи в своїм чних вкладок до Ц.В.К., щоб 
листі всі вимоги та яку платню вони негайно це зробили. ' Цеї 
можуть дати. Хоч багато кур- справи легковажити не можна, 
сайтів вернуть до тих місце- Ми про це писали в газеті ае- 
востей, з яких вони прибули |ЛЄДШЄ, повідомляли в обіжни
ка B.O.Kjçjo все-ж таки деякі ках та навіть делегатами на 
поїдуть туди, де буде місце. з’їзді переказували, іцоб вони 

Зголошення за вчителями ма- вплинули на секретарів, щоб 
ють бути в Ц.В.К. до 1. травня, квартальні звіти присилали на

час. Однак декотрі секретарі 
до цего часу не виповняють 
неї важної роботи. Коли ті від
діли до кінця цего місяця не 
пришлють рахунків, ми будемо. 

Повідомляємо всі відділи примушені подати назви їх в 
в газеті.

В місті Лондоні, Провінції 
Оотеріо, відбулася 2., і 3. кві
тня ц. р. найбільша і найуспіш
ніша конвенція Онтерійської 
Секції Канадійської Партії 
Праці » історії існування тої 
організації. На конвенції було 
присутних 218 делегатів, що 
репрезентували 79 ріжних ро
бітничих організацій, обєдна- 
них на федеративних основах в

запевнює їм успіхй.

НАУКА Й ТЕХНІКА,
на кон-

IАРХІВ КОЛЮМБА.
Кспанський уряд відкупив 

від одного нащадка Колюмба. 
князя Верагуа. архів по від- 
кривннку Америки. Є це найва-
жніші документи з доби вели- ТУРФДім і Жіночої Секції 
кого відкриття. Вони склала-1 провінціях Алферта 
ються з 97 листів першорядної ван, що провінціон*

; історичної ваги. Перший доку- ТУРФДім в тих провінціях від-і 
мент є з 20. березня 1488 року. бу дуться в так (ум у порядкові :

З’їзд в Алберті відбудеться в
днях 1Ô.. 11. і 12. червня 1926 днрни.х звітів наших відділів, 
року в Українськім Робітничім 
Домі в Едмонтоні; з'їзд в Са-

ПРОВІНЦІОНАЛЬНІ З'ЇЗДИ 
ТУРФДІМ В АЛБЕРТІ І 

САСКАЧЕВАНІ.
на самих

Саскече-
з’їзди ФІНАНСОВІ І ІІРОТОКОЛЯРНІ 

ЗВІТИ.
Невдачна провокація реак

ціонерів.
кі$, а з того числа самих лише

5,345. Що до фінансових і нротоко-- - лист португальського коро
ля, який дає Колюмбови по
рушення riunaç побуту в Еспа- 
нії, щоби він там міг одержа
ти потрібну піддержку' для скечевані відбудеться в днях 
своєї мандрівки. Далі йдуть 17, 18. і 19. червня 1926 р. в У- 
доручення , щодо ' приготувань, j країнськім Робітничім Домі в 

Після відкриття Америки, ко
ли Колюмб вернувся, щоби

ТреВЙ-ЮНІЙНИХ членів 
Крім трейд-юній репрезентова
ні були також Комуністична 
Партія, відділи Парти Праці,

Побите реакційне крило кон
венції спробувало відтак спро
вокувати конвенцію лредло-

то повідомляємо, що на мину
лому з'їзді зййшло рішення, 
щоб ні квартальних, ні півріч
них звітів не містити в часопи
сах. Делегати уважали, що це 
є безпотрібне і лише заби
рає багато місця в наших ча
сописах. Рішено друкувати ли
ше річні звіти і то перед Все- 
краєвим З'їздом ТУРФДІМ, а не

соціалістичні організації, запо-
робітниць, р,Аіт- женням резолюції, що зобовя- 

клюби, Ліга Комуністи- зувала-б Партію Праці ніколи 
чної Молоді і т. д. Крім цього не вживати нншої. крім консти- 

44,000 організованих ро- туційної акції. Це була зовсім 
бітників були репрезентовані лишня поправка до програми 

через Партії Праці, нредложена на- 
“Трейдс" енд ротно для провокації

шкільної молоді.
Инші резолюції домагаються вийшло таке, то до екзекут^- 

встанов-іення закона про обо-твн вибрано пятьох комуністів, 
вязкову двотижневу відпустку Чотирох центристів і чотирох 
робітників на вакації кожного лівих лейборитів. Після цего 
року, з платнею за цей час; о- правиця стала жалуватися по 
податку вання капіталу , зад.-пі діточому, що її скривджено, 

державного воєнного* Коли-ж справу вияснено, що 
і полекшення податків; вона могла вибрати бодай кіль-

МОГОВІ, ЛІГИ
ничі Саскатуні. Програми цих з'їздів 

та справи з ними звязані бу
дуть проголошені в газетах пі-око.іо приготовити нову подорож, 

приходять нові королівські ін- зніше. 
струкітії, а після другої подо
рожі сиравоздання Колюмба 
до короля. Вся лектура листів 
дає повний малюнок зростаю- 

|чи.х впливів Колюмба і інтриг, 
які згодо}* опутали його та
задраїли йому останні роки ми вже всім відділам давно ро- 
життя. Це одна з найцікавіших зіслали. Відділи, яким треба 
збірок історичних документів, (вернути *ÏSnf кошти, домага- 
що торкається такої великая-1 ються їх від Ц.В.К., але ми не 
ської події, як відкриття ново--можемо виплатити їх доти, йо
го світа.

непрямим способом.
плати 

довгу
мінімальної пенсії на старість кох своїх представників до ек- 
в сумі 360 дол. в рік, після 65|зекутйви. не зважаючи на те 
року життя; пенсії . для вдів, що вона була в меншости.

представників
Лейбор’Кавнси.тС’’, Центральні вжитку в буржуазній пресі. До 
Місіжі Комітети, К.П.П. і Про- неї резолюції тов. Дж. Мек-

Доналд зробив поправку того 
змісту, Що конвенція є за кой

мо ній.
Тому тут звертаємо увагу на

шим секретарям, щоб придер
жувалися рішення з’їзду та не 
слали до редакцій цих звітів, 
яких не будетьсн містити в ча
сописах.

КОШТИ ПОДОРОЖІ ДЕЛЕ
ГАТІВ НА 7. З’ЇЗД ТУРФДІМ.

вінціональні Екзекутиви. Рахунок коштів подорожі 
делегатів на 7. З’їзд ТУРФДімВеличезна більшість проти ви

ключення комуністів.
ститу ційними способами осво- 
бодження робітничої кляси, а-

без ріжниці, чіі вони є натура-j “стратеги” червоніли від соро- 
лізовані, чи ні; скасування ві- му й з,іости.

Цей єдиний фронт організо-. -че якщо вони хиблять, то тоді домих проти робітничих зако-1 До екзекхтивн вибрані: А. Е. 
ваних робітників, збудований треба буде вжити таких спосо- нів в 1919 р ; скорочення часу Смит, голова; Дж. Молдоні, 
завдяки старанням комуністів, бів, які скажуться -відповіднії- побуту, вимаганого для одер- заступник голови; Дж. Симп- 
найенергічнїшої і боєвої його ми жання натуралізаційних пане- Сон, секретар; Б. Робінсон
частини, як звичайно, не подо- Дискусія над резолюцією і рів. з 5-ох до 3-ох років; по- ф.юренс Костенс' Л. Р. Мензіс, 
бався реакційним провідникам поправкою до ньої виявила ви- правки натуралізаційного зако- Д*. Блутермен, Л. Солц, Дж.
трейд-юнін і вони намагалися разно, що реакційна опозиція на в цьому напрямі, щоб не в. Алквіст, С. Лоренс, Дженет
розбити його, при допомозі хотіла ’ спровокувати комуні- вільно було касувати н ату рал і- Инмец, Дж Б. Лон і А. М. Бар-
виключення комуністів. В цьо-^стів і знайти для себепретскст заційні папери післй цього, як „етсон, радні. 
ю,- їм не пощастило. Реакцій- вицофатися з Партії Праці. Во- їх дано ап.лікантові; усунення, Розуміється, буржуазна пре- 
ним крилом на конвенції прово- на теж дала цим прекрасну на- дискримінації, що її застосову- Са, що, як видко, була позна-
див відомий Корбет, лідер кон- году для нападу на комуністів ється проти тих аплікантів за йомлена з пляцом реакціонерів,
сервативного брацтва залізни- буржуазній пресі, яка цілу горожанськими паперами, ко- проголосила, що до екзекути-
чників, від імени яких була справу повернула до гори но- трі беруть участь в робітничім Ви вибрано самих комуністів, а
предложена резолюція про ви- гами і крикливими наголовка- русі ; допущення в Канаду пе- відтак поправила на більшість
ключения комуністів. Це той ми подала сензаційну новинку, реслідуваних робітничих емі- комуністів і їхніх прихильни-
самий Корбет, що вспів. при що буцім то комуністи намага- грантів; скасу вання паспортів; ' ків. Вона пробрехалася так-же
допомозі залізничників, до- лиси вставити в програму Пар- допомоги робітничому рухові само, як і перед конвенцією,
провадити до виключення ко- тії Праці постанову про негай- в Індії; підтримання Канадій- коли заповідала зовсім певне певняє сучасний історик гри в
муністів з Квебекської Секції ну насильну боротьбу, але їм ської Оборонної Ліги; зміни виключення .комуніст з Онте-
КанадійськсЛ Партії Праці. Ма- це не вдалося. На ділі було так, відношення канадійського пра- рійської Секції К.П.П. На три- менше 1000 літ. Старовина не І вУ свого кореспондента з пепе-
ючн свобідний переїзд на залі- що комуністи зовсім не бачили вительства до Радянського Со- найцятьох членів екзекутиви знала карт і в Европі не вжива- ссівським послом Маріяном Ма
зницях, приклонникн Корбета потреби торкатися цего питан-Іюза і відкриття для нього кре- вибрано лише пятьох комуні- ти їх перед 14. століттям, бо ліновським про відносини в
явилися на конвенції в Квебеку ня під теперішню хвилю тим. ! диту, задля уможливлення стів. Могло їх бути більше, але Проктор наводячи всі. гри, не польській повітрофльоті.
в більшому числі і провели більше, що в програмі Партії ! ширших торговельних трансак- комуністи самі цего не бажали, згадує про них. Перша згадка ; Останніми часами дісталися
свій плям проти комуністів.-і Праці й без того говориться, і ній, щодопоможе зменшенню бо комуністам не росходиться про Карти є з 1392 р. у Франції, до преси звістки про величезні
Однак на конвенції в Оотеріо про "конституційні або инші безробіття; пропорціональної

ЗВІТИ 7. ВСЕКРАЄВОІ О З’ЇЗ
ДУ ТУРФДІМ.

Цими днями Ц.-В.К. розішле - _ 
таку скількість звітів 7. З’їзду 
ТУРФДім, кілько в них є членів 
і членкинь. Ці звіти треба бу
ре продавати по 5 центів один, 
щоб заплатити хоч частину ви
датків за- їх надруковання.

: ки довгуючі відділи не звер
ну гь іх до каси Ц.В.К. Отже 

І відзиваємося до тих відділів, 
які винні до Ц.В.К. за подорож 
делегатів на з’їзд, щоб стара
лися вирівняти цей довжок як 
найскорше, щоб ми ' могли 
сплатити довг цим відділам, я-

КАРТИ ДО ГРИ.
Гра в карти є нині світовою 

приємністю, а навіть недугою. 
Більше поширена, як шахи та 
инше. А проте відносно.її ви
нахід не старий. Хоч Китайці 
оповідають у своїх хроніках 
про винахід карт ще 1120 р. пе
ред Хр„ але ці звістки є сумнів
ні. Найстарші карти збережені 
до нині є в Азійськім Музею 
у Лондоні. Вони мають, як у-

ким ми винні.

ЗЛОДІЙ НА ЗЛОДІЮ ІДЕ, 
ЗЛОДІЄМ ПОГАНЯЄ.

трий так закінчив свою розмо-. 
ву: “Взагалі в війську панують 
нечувані відносини, які дадуть* 
очсркнутися словами: “Рука 
руку миє, нога ногу підпирає” 

а скарб і армія тратить".

“Роботнік”, начальний орган 
Польсцої Партії Соціялістичної 
ч. 26. з 25. лютого подає розмо-карти Алекс Проктор, що най-

V

ВАЖНІ ІСТОРИЧНІ РОЗ
КОПКИ.

Американсьа наукова експе
диція, що вибралася на розслі- 
ди останків культури давно- 

індіянського
екзекутивних в рахунку скарбника Карла VI. і наду життя і про злу’господар-за завоювання

ян їхній не вдався. методи, згідні з конституцією .репрезентації; непотвердження тіл робітничих організацій під Продукція карт була в поло- ку в польській повітряній
Коли предложено резолюцію партії”. Резолюцію предложи- Льокарнського пакту канадій- час виборів, тільки за завою- вині 14. століття дуже дорога, фльоті. Цю справу досліджує

залізничників про виключення ла реакційна опозиція проти ським правительством і відмо- вання впливу на робітничі ма^бо ручна. Число карт ужива- сеймова комісія. Пан посол не
комуністі^ конвенція 116 голо- бажання комуністів і МекДо-. ви від всякої відповідадьностй си щирою боротьбою за їхні них до гри змінялось на проти- міі багато сказати, бо на жа- сів учені догадуються, що мі

налд, від імени меншости резо-і Канади за евентуальні воінні у-

-го старинного 
міста Маїв, відкрила румовища 
старинного міста Маїв. З наии-

зі століть. З початку було їх даний шефа повітрофльоти. ге- сто називалося МУЇл. На румо 
давніше між нерала Загурського, засідання вишах святинь відкрито остан 

відтак са- ну ти наслідком заграничної ім- теж вісти, що буцім то залізни- фігурами були король, коро- цеї комісії відбуваються дові- ки мальовил і написів. Найде
Які одначе му- но кромі цього багато всяко

сами проти 56 п відкинула.
Щоб зрозуміти шачіння цего І люційної комісії, зробив вище ! складнення, що можуть виник- 
вирішення, треба брат<Г7іа‘.ува- згадану поправку.
ту, що на конвенції було всеТттлМіімн-ж комуністами був зроб- періялістичної політики Вели- чники вицофаються • з Партії лева, лицар і слуга, згодом ли- ро.чно, тайно, 
около 50 делегатів, що налс- лений внесок, щоб відкинути кої Британії і т. д. Праці. Покищо ці вісти, це ли- цар щез, а зі слуги зробили сить бути ті .відносини, можна
жать до Комуністичної-Партії, резолюцію і поправку, а при- Для українських робітників ще побожне бажання буржуаз-, "хлопця". ^догадатися зі слів посла,

*—і!—--------------------------------------------- :------- —-------—-----------------

інтереси.
Буржуазна преса розпустила 21. потім 78;

го начиння та кошикарських 
ко-1 виробів.

-♦

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

хайла Івановича Калініна, добивалися побачен
ня з Володимиром Ілічем. Тов. Ленін під час 
розмови з ходоками викликає мене до телефо
ну. (А ходоки були людці спритні, дізналися на
віть, як моє призвіте й число телефону.)

—Товариш Єжов?
— Так!

1ЛІЧ КОМАНДУЄ. — Слухаю.
Запрацювали телефони й телеграф.
Мобілізовано для цієї мети ввесь штаб.
Особисто поїхав на телеграф і ярославську і 

стацію (і голови своєї шкода, й справу треба ря
тувати!).

В 6.30 год. ранку все вже зроблено. Артиле
рію знайшов (забув стацію), ешелони повернув1 
на Архангельськ. Голову мою врятовано. (Чи | 
буде врятовано Архангельськ?)

Тисяча розпоряджень. Шматують мене всі. 
Спробую не їхати до Кремля, подзвоню но те
лефону. І

Знайоме:

(Спогад тов. Му/мі.юва.) ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
1918 рій/ В Архангельську відбувався біло

гвардійський переворот. В 3 годині-ночі дзво
нять до мене по телефону.

— Слухаю, хто біля телефону?
— Це тов. Муралов?
— Так, Муралов.
— Це ff, Ленін. Чи є у вас зараз готова до 

діла артилерія?
-А Важка артилерія є, формування не закін- 

Ічетю, бо лише.З доби тому, згідно з наказом
буде готово? ■ роздачи дзвонів і обмірковуємо, як використа-ІРВРР, три батерії в повному складі відправлено ;

- Як-що дозволите, рівно за пять годин я ти їх у виробництві. до Уралу- в розпорядження Берзіна.
вас повідомлю, що все готово. — Це все добре, але. коли селяне вже в — Яким шляхом відправлено артилерію?
І - Ні. ні. Цього не треба. Тільки4 щоб було мЬскві. треба, щоб вони повернулися до села. Пщні'фйм—Москва, Ярослав, Буй, Вяткач — Так, це я, Муралов. Володимир Іліч, ар- і

зроблено. Ви розумієте, як це потрібно, яка ве- !11К наші агітатори. Ви селянин і розумієте це. Иермь, Катеринбург. |тщуєрію спіймав. Повернув на Арх^ИгйШськ у !
лика потреба в цьому? J Розумію* але що маю діяти, коли з усіх —Де, на вашу думку, перебуває зараз ця ар- розпорядження т. Кедрова. Точність перевірив

Знаю. Володимире Ілічу ! Все буде зро- кінців Росії сунуться такі делегації? тилєрія? особисто. Відповідаю головою.
Шо-ж поробиш? Хліб у селян беремо. — Гадаю, що підходить до Вятки. Радісне й.веселе:

са.ідатів беремо? Потроху як-небудь. Може Довга павза. Далі: — Хе... хе... дякую! Голова ваша ше потріб-
т ; бути, натуральний обмієг підійде. А тим більш, —- Пропоную вам негайно ці три батерії ва- на буде. Тільки ось що: перевірте ще раз. пові-
> цо вони ось кажуть, що дзвони потрібні їм не ж кої артилерії розшукати в дорозі, повернути доміґь Кедрова й після одержання від нього від- ‘ 

для церкви, а щоб рятувати дзвоном під час зи- їх з Уралу й терміново відправити на Архан- повіли скажіть мені.
< 40BIW*#ypTOBHH тих. хто збився з дороги (чут- гельськ в розпорядження тов. Кедрова. Ви БІД

НО в телефоні, як він при цих словах сміється), повідаєте за це своєю головою. * В 7 годині

найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА /■
КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакціє*) В. Чубаря.)

(Продовження.)
Говорить голова Раднаркому.
Що накажете, Володимире Ілічу ?
У мене сидять троє селян. Вони пройшли 

всі радянські митарства, дійшли до мене. Що є 
неможливого в їхньому проханні?

Ми, Володимире ІХічу, стримуємося від

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте П ви самі, або 
ваш і знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартосте навіть тоді, як ви пе
речитаєте П. Це довша повість 
з воєнних часів а Галичині І а 
життя робітнмітеж u Америці. 
Коли читаєте, то не можете та* 
довто відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує ad 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" в* 
рівночасно багато ачкт|са І то 
в найбільш приступний Спосіб, 
бо ціла книжка - < писана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЯ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передник надісланням грошей. 
ЦІНА S0 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

— Але-ж передбачалося закінчити роботу 
раніш?

— Залізниця затримала подачу вагонів.
— Значить, ви певні, що за пять годин все

Алло (і коли він тільки спить?). Тов 
Муралов?

<>лено.
— Ну, добре, дякую, до побачення.

ЯК ІЛІЧ СЕЛЯН АГІТУВАВ.- *
— іСлухаю. Кедрову я вже надіслав телє-1(Спогад І. Чжовп. >

Між нншими обовязками. я завідував у рід-'Вони хочуть дзвоном з дзвіниці рятувати тих, j ранку чекаю від вас особистого докладу про
ділі металів ВРНГ обліком та розподіленням хто збився з дороги, а наше діло повести їх по виконання мого наказу. Прийдете до мене в
дзвонів. Селянська Росія швидко дізналася про своїй дорозі. Ґадаю, що впевнювати вас в цьо- Кремль, або, як-що не маєте часу, повідоміть
це: приходили селяне-ходоки з сільськими при- му не треба. - мене по телефону»
сідами про відпущення дзвонів. В ііожном?* Розумію. Володимир Іліч. 
громадському присуді говорилося, ufo одному 
потрібно 3 дзвону загальної ваги 300 пудів, 
другому 400 пудів і т. нн.

Звичайно, задовольнити їх було неможливо, 
і ходоки йшли до Московської Ради, до Мн-

ґраму.
Цей випадок врізався в мою память назав

жди. Цю розмову я записав точно. Навіть бу
дову речень, може забув лише де-які слова.

Так працював Іліч, суворо, не жалів нікого,, 
нічим не поступався для справи революції; Не, 
міг терпіти зайвої тяганини, зайвого листуван
ня, формальностів. На довііряв балаканині, не 
любив даремно витрясати слова. Був суворий 
і добродушний, коли треба. Робив ло-револю- 
ційному.

" — Запитань нема? Вашого наказа буде ви
конано. Доклад Зроблю в 7 год. ранку. Про 
ваше розпорядження повідомлю РВРР. Все?

І — Про повідомлення РВРР — справа ваша. 
І Повторюю, ви відповідаєте

По можливості, зробіть. 
—. Добре.
-- До побачення.
— Бувайте здорові.

Ukrainian Labor Hew* 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.головою за вико-
(Далі буде.)нання.
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' «і >іша ш* ом житті еі бороти- ШоХдо орт омі сеен,
6> 1 BMTOW» икпо Ж 1ЖС. однак 1 на», од*$ интткт U)

Синодні ні РіднжміЄ Україні ро- тмд, що брали тчасти в гурті » не на-
Ррйй

‘ченю- таж. їж нього він бажав не звертайте своїх., очка цим# час на 
о солідарного іднм, тихим словом" Сьогодні ма схфлєрчі. бо 

° *Е°т> ***** ^лнллл Рад Україні свято Шевченка « дер- глядачів 
Нс&аі жме \уям Йоржерс Юнюи оф жавнмм евнтом *. говоре» бесідник ти і про режісера. і 

**■“•** - Після скінченні промови публижл труду і пращ, дбки
L Торит***. нагородила т Яворського ту— III о- ку «и слід Йому належніиси прмакан-

, __, „ . , ... І плесками Можливо дедто собі по- н» за гав шнру праце.
Ьлион «І » •*” - 1 ** “* 1 думає, ию чому-то в Монтреалі емт- Робітннвн і Содбор*

ДІЮЧИЙ КОНЦЕРТ. "ТІҐ™т |1к™ “4 “h- - — » - гари, -туку, б,
ичатти ПО к„ нв? На це ми. товариші І товаришки, дути довго про неї гвинти. А ті, шо
О.ИМ, la. Іав-.И в 10 , ,»■ Ветрекю. Лата. маля причину а. саме відлиг ТУ РФЛш і лінивства не прибули на цей вечер.
. р ' ' . - , г. в Монтреалі з днем 15. березня ц, р будуть довго жаліти, бо
і BuWae *вп Едмскутмвії га цим! Лня ,. квітня »ід6>вся > Вегревнл . . ,. , „ , внилняв нове приміщення І в цей знов буде нагода побачитирід ік*ілв,.ий. кадісдіниж KU ріжиил величавий концерт Цей концерт 6>» , ‘ * - пооичитик f ч. - - час. коли треба 6xêü пару днів, щоб штук\робітничих оргамиашй, wo належать ше одним великим докдаом нашої сві* х її і___ *,
до Партії прані Ви так дамо ежию xoüoctw та широї праці, яку виконає ПРИ'"т,,китися Дл суя1а евченка, їж третьою

Ноитоиі. .ви» ВІД ПРФДІ-. -Укр Роб Кісти", Фар- ТО М>МИ *° пе- види,у ТУРФДш в Содбори забрав
ренесення до нового дьокалю. Тре- слово на пару ишч 
ба було все розбирати, складати та ним значіння У.Р Д 
перевозити і це забрало нам досить ни приносять українським робітникам 
часу. Тому то ми спинилися зі свя- взагалі

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ПРЕКРАСНА ЖИТТЄВА ДРАМА!Шсв- ти ані одного слова до тоеоре

КОНВЕНЦІЯ КАНАД. ПАРТІЇ 
ПРАЦІ в ЕДМОНТОНІ.

своєї кляся — о. це неприємно вражає 
Так само слід тут зіада- 

якмй немало видав ДРАМАТНЧНО-СПІВАЦЬКИП гурток при укр. ро- 
РОБ1ТНМЧ1М ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ж в І д о г р а с

виставив цю Ф.\-

>

В СУБОТУ, 17. КВІТНЯ 1926 Р.околиці, кот-

0 УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУне хутко
таку гарну 

на сцені УР.Д. в Содбори. д>-же гарну, повчаючу драму в 4-ох діях І 5-ох відсломах 
з селянського життя, яку написав найбільший з україн

ських драматургів Михайло Кропивницькмй п. н.:

&Ф"

діями голова
мсйоргнн міста,
себе її гоцимии міста вітав к«>нвен- перське Життя й “Робітниця"". В*>-

бел ь.
І пояснив присут- 
I як< користь ВОШІ По нім забрав слово преммр Р<>іи наші се^іятьс^#

Алберти і а ш казав св4#е щоьізсн- ta щоб Настроїти пр< 
ие з телершіних робітничих представ- ше не € в організації, кадш 

лберТІЙСЬк.М П t-1ЯМЄИТІ, як ми ТІЛЬКИ бір є Ми і роші д» 

фівмо-ж в»сказав своє бажання що до Аео до Вінніпегу. Так, ми засилаємо, 
мибьіьшеим* робітничих га фармер- але знаємо на шо. Тому, що за сила- 
ських предстівииків як до прощиш- «MO. то й ортанізамно й пресу маємо.

Ml.

МИШІли нас тих, шо
Так само згадав про дові, 

том Т Шевченка Все-ж таки, як то котрий ще тяжить на У.Р Д в Содбо- 
кажуть, краще пізно чим ніколи. Свя- ри і взивав присутних, щоби 
то випало досить гарно. На закін- ли сплатити цей довг Дві товаришки 
чеиня хор відспівав ‘Інтернаціонал пішли псам їж присутних і oçteft і зі* 
Опіслі ученими діючої школи при брали добровільних жертв- $19.25. 
виділі ТУРФДш -4M. Т Шевченка ві- За це відділ ТУРФДім в Содбори 
дограли одноактівку Мені тримай- складає всім жертводавцям щиру 
цятий минав "

І. Ви .томський. В Сайду ляк, Ф К)р- 
кевич, Марія Юркевич, М. Керніць- 
кий, П. Огородний, М. Коваль, М. 
Книш, К. Ііегру'няк. В Ваиіела, О. Ф. 
Олекса Городенський. А. ІІшигада, А. 
Бучковськнй. Ол. Ілюця, А Лннський, 
Г. Ге руда. Гр Зиндра. II. Термін.

По 50 ц. жертвували:
Н Пали щук. С. Оловідннк. 1. Берсен 

ко, М. Терновська, Н Голуб, К Двір- 
нмчук, С Lia щук. М С.івяк. С І ри
ск.к. Люд. Стоняський. С Мужин, О. 
Вірста, С. С. Коропада, Н Кори у та ; 

Просимо Вас. помістіть у часрписо-1 по ^ ц ^ Осніко, П Козонський. 
ні імена жертводавців на Укр. Роб. ^ Токарівський, Зайков, М. Ткачук.

Відгук товаришів з инших місцево-

опального, таж » до доміипльного пар- представлення і раємо, концерти да- 
.[дльше забирали сіово емо. самі освідомляємося й других о-лементів

братні делегати Ви "Тічерс Ьіаенс свідомляемо 
■редставиик вказав на потребу науки 
в школах для робітничих дітей 
клшбу ветеранів говорив бр.иній де- ні. а нині -з того Дому приїхали до 
*игаі олдермеи Дж. Іст, який н своїй них робітничі діти, шо вчаться в тому 
промов иаіадав, які то обіцянки во- /Іомі Й дають концерти Ці-ж самі 
ни мжіи. а як повертай з фронт у. діти давали 7 квітня концерт в Ьегре- 
Імі .по з них не дістало Й р«>боти. а вид при переповненій салі. 14 модо-

Робкор.^якуКолись албертійські фермері жер- 
Ни тау вали на Укр Роб Дім в h д між то-

В цій драмі змальовано панування глитая, багатого се
лянина, що панує в селі й тягне останні соки з бідних 
селян. Це селянин. Бичок, який е в кожному селі, який 
все преться в “начальство" (на війта, або на старшину 
його все вибірають за чарку горівки). А коли стане він 
“начальником", тоді по сім шкір дере з тих, які зробили 
його тим “начальником". Через цілу драму проходить 
живою ниткою цікава романтична історія. Тож прико

літь на це представлення громадно.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 4Є І 25 ЦЕНТІВ.
Тикетн набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб, До

му, а вечерами І в день представлення при касі.

Ю Вві і ця.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА БУДОВУ 
У.Р.Д. В ТОРОНТО.ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ КОНЦЕРТ 

В ПРОСВІТЯН. Торонто. Онт.
як злраї i.â і ииі ляду нем.і на робо- денькиї му зикантів і співаків під про- 
ту, бо уряд впускає емігрантів, щоб водим т. Ви Хрестова дуже добре ви
мити дешевші робочі руки По цім вяза-іися. грак»чи й співаючи тарні у- 
й|іедсиатель пок-іикан реюлкщійний країнські пісні.

Кеноря, Онт. "Іорої і Товариші!

Концерти, з нагоди річниці наро- 
Кілька років тому дження і емеріи Шевченка устрою-. . . . л. . , . „ Дім в Торонто. Ці жертви колекто-

до рі-бити ЮСІ- ндмд дехто з патріотичних "дипльо- ють ситою робітники і фермері, й у- ри з6нрл11| Н11 „С1анньо10 нашоІО Ш1 сісй на з.иив комітеті будови Укр 
іоворнв, що з., 15 дії ніхто в строюють їх пі. ШО затроиіють робіт- мітінгу дс ипочаткЬва.

Канаді не почує, української мови й ииків нездоровим шовінізмом, -збірку"грошей на будову дому і ПеРшим жертводавцем, котрий з|ю-
Нечеилм Місцева організація Партії "*«•• б*> м'іЛ,,дс покоління вже иего навіть у строюй,ть попи ріжних сект. U0“00‘ жептнУ(иілн. і зумів, потребу будови Укр. Роб. До-

I Ірані дл.і , делегатам концерт ж. Me- «є б;, де тати А тут виходить, що «ким вже. кому як кому,, не лицює Гео, ітГм І ' Гптхб •“> “ Торенто 6> « Т- М 'Іирій
морівл Галі Концерт почався в , - м покоління, піл дбайливим я,всім вимовляти ‘всує це велике " j ' ' ' ' ^ П М" Інрій* С ,дб,,ри- °ні S10 00;
дии. Н-,й Насамперед виступили'у" *»изванням робітничо - фермерських слово “Шевченко". це)т ’ $>f>(X, , Пеоеіовсккий По $5(Х>: М Коробка. Губерт, Онт.
країнські дви з манлоліношзї орхе- організацій, ше старших може навчи- Шанували 4 квітня память Шев- ^ ^ М. Коробка. Губерт, Онт.. А Біцка.і,

були стви в англійській мо- ,и нк треба співати українські пісні ченка Й наші пі.юсвітяне в Кенорі. За- ' 1 _ ІІринс Алберт, Саск.. В. Ткач, Єї к, П.
BL Відтак виступ., «и н концерт, ан- Ук; .нсі.кі патріотичні" . урїки не- йшов і я подивитися як воно і що. По $2з‘°® жертвували: к к ||ерейма, Редмонд, Онт.. Ф.
г.іійські робітники І., робітниці з ріж- навидять ^.бітничо-фарме^ьких про- Мушу відрізу сказати, що якось не- Пк.на 1 Марушак, В. Попович, гринчук, Борден, Саск ; Н. Пудик, Ре-
ними інструментами і а співами, як та- світних організацій, але самі насліду- натурально, якось штучно, якось не- Касіян. І. Стефішим, В. Близнюк, мо ь к $2.00; М. Пух. Гефорд, Саск.

ють їх (хоч дуже Невдало) в їх праці, щиро в ни/ святкується це свято. х Кнітнщький, М Гуцудяк, Н. Оснін- $| qq; rto 50 il: Степан Хмелик. Ремо. 
По скінченню першої половини про- Навіть позволяють собі пр<імовчува- ко- (ріівман Ко., Ал. Івауечко, В. І о- j- ^ Ілько Мельничук, Ремо, Б. К 

І Клибановський ти оці слова “Заповіту “і мене в -юнацький, В. Савчук, І. Лжубало, М.
сем ї великій, в сем'ї вольній, новій їррбатюк, П. Добровольський, І Бен

дер, М. Гнатюк, П. Мінко, II. Логоць-

#а МИШІ КоміТЄТИ 
даним коньемнн яе|<рвано до сліду -, матів
KH40IO дня

Р(^ї. Дому в Торонто.

■стри. далі
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 

РОВІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- у С Т Р О К) е --------кож виступало дні малі дівчині з тан
цями. а одна з жінок виконала іарний 
монольог ' » В НЕДІЛЮ, 18. КВІТНЯ 1926 Р,Опісля ще більше імен вишлемо до 

поміщення, бо дотепер всі ресітові 
книжки ще не зібрані.

І Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,
За Комітет будови Дому,

І. Рогоїкинський, секр.

і рами концерту т
1 промовляв ДО ПРИСУТНИХ, пояснив їм
ціль і завдання ТУРФДім й закликав не забудьте помяну~гн не злим, 
їх ставати членами це і організації. словом .

Тож за цей концерт складаю щиру Що за причина, не знаю. Трохи 
подяку едмонюнській діючій мандо- дивно. Цих кілька слів навчитись не

Рану н 9 годині знову почалась 
конвенція Голова покликав консти- кий.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУтуційний комітет, щоб дав звіт. Над 
звітом резол ЮМІЙНОЮ КОМІ! Є І \ нивя- 
залась серйозна дебаїа між правими 
та лівймн. Реакціонерів ніде доки що 
не бракує і вони стараються всякими 
способами не допустити робітників на 
правильну дорогу. Шкода, що вони 
собі так Лють свої голови, бо робіт
ництво йде вперед. Я хочу сказати, 
яку користь приносим, робітникам 
конвенція По перше, на таких кон
венціях ми можемо пізнати зрадників 
робітничих мас. По друїе, ми, як ро
бітники всіх галу зів індустрії, обюво- 
ркхмо иайнекучіші свої справи. Ця 
конвенція заставила кожного делега
та майнсрської індустрії подумати 
над грізним положенням нашої інду
стрії. Наша індусіріяльна юмія к вуї - 
левім герені розпорошена на чотири 
групи Перша група

По $20.00 жертвували:
К. Бойчук.Л. Обертинський, Гр. Ба-

ліновій орхестрі й тим, шо її до нас тяжко, але чомусь не навчились. Р*1И- -І Салишин, Доня Гимків, С.
Про концертові точки нема що ба- І натюк, В. Максимів; по $15.00: М.

Баднк, Н. Лідик.

і,;

ВЕЛИЧАВИЙприслали.
І Ірису і ний і ато говорити, дещо випдло не зле, 

І особливо деклямації. Хор не дуже 
пописався. Найбільше було чути ді- 

Думаючий.

звіт коміткту ПОМОЧІ ХОРОМ» 
ТОВ. П. ВЕРЬІЦЬКОМУ, В КІЧЕ- 

НЕР, ОНТ. 1

Від початку заснованії я і по нині- 
иіний день, комітет може виказатись 
слідуючими результатамй праці:

Торолд, Онт. збірка Р.Л.Т......... $52.00
Кіченер, Онт., збірка Р.З.Т.........  12.25
Ст. Кетерінс, Онт., збірка Р.З.Т. 10.00 
Ф. Нил ям, збірка від ТУРФДім 7.70 
Дї Пес, Ман., від т. М. Гоголюка 1.00 
Пісайн, Саск. від T. С. Га крона .. 1.00

КОНЦЕРТПо $10.00 жертвували:
-L Бурак. Ф. Гуцул, IL Глинка, Т.

Мимрик, Д. Якхбавський, Д. Друляк,
Марія Бийкало, М. Гринишин, Ф. Гу- 
менкж, В. .Романчукевич. Ф. Струсь,
Ге лей а Назарко, Ольга Пекльована,
Олена Бийкало, Д. Мельник, Лозін- 

Рембрант, Ман. ська, Гр. Федору к, М. Тоний, II. Фрид*
В нашій околиці діється ще таке. рік- П- UCI>6“' Н Мпрча^ Вц Кухар" 

л*. ПО инших місцевостях давно !*,ук‘ t Березканський, Он. Владика, 
вже віджило свій час.  ̂ '!р' Бабій. Анна Комар, Мар,я Л,тич,

В нас. на жаль, навіть, між біди*. Барча. І, Андрейців. Мар» Бойко, В.
Клим, І р. Макух, и. Янків, Ольга Те- 
рещнн, 11. Іванович, П. Матвієшин. Ґ.
Кальмучин, В. Мяксимонько, II. Іва
нів іч, М. Тимків, В. Держко, І. Сенчи- 
на, І. Бабій, В. Левчук, А. Комарець,
М. Німітовіч, І. Тимочко, С Кучмик,1 акторам складаємо сердечну подяку. 
М. Череватий, II. Войтович, Т. Стеюк, KOV,iTeT: В. Мартинишин, Н. Баи- 
I. Ясєйко, В. Мукомела, Марія Муко- дура* 
мела, Т. Жилка, М. .Лунів, І. Шадлов- У

СВЯТО В ЧЕСТЬ Т. ШЕВЧЕНКА. рігента.

М онт реал, Кве. ПАН ЧИ ТОВАРИШ?И неділю, 4. КВІТНЯ ц. р: В ІІринс 
Артур салі відбулось святочне масо
ве зібрання для вшанований памяти 
Тараса Шевченка.

В святі взяли участь всі українські 
робітничі організації міста Монтре- 
алу.

ПРОГРАМА БАГАТА I ГАРНА. В КОНЦЕРТІ НВЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА і СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.ми фармерами не перевелось ще сіо
во "пан". Це слово не ?ходить їм з 
язика: пан тай пан! Та який-же він 
один з другим пан? Дійсні пани ду
шать його за горло мортґеджами, а 
він і собі панькає.

Дурить сам себе чоловік і не хо
че задуматись над цим, на шо він це 
робить!

От в чім трагедія.
"Не один панок вже вивів наших 

фармерів “на чисту воду", а прот^ 
вони ще багато не навчились і далі „
панькають. Таке гарне слово, як ссия J яак’ .
“трвйриш" тут незнане. Звернись |ечулс’.ф Прокопів, Франя Саишьйі, І дом, в Іст „Килдонан устрою- на літній сезон. Всі члени і член

Ольга Герадчук Ф іречук, І. Попу- ють в неділю дня ]g. KBjTHB кипі згаданих організацій по- 
дов, Анна І рабовська, Д. Сопотюк, -
С. Цапів, А. Ягбевіч, А. Герадчук, І. «• Р- Н‘,НН1 обОВЯЗКОВО ЗІЙТИСЯ на ЦІ
Соколі міський, Т. Каліщук, І Розук ВЕЛИЧАВІШ ДІТОЧИИ 3б°РИ 'W ЧаС‘
А Дудла, Василииа Ду.іла. ІІрестон ипимтгтуг
Ресторан, П. Галушка, П. Бойчук, II КОНЦЕРТ.
Голи кін, М Мнмкевич. Ф. Зуб. Н. Кри- 
вульчук, М, Серба, Ю Бикита, М.

Голова т. Лучка отвори» віче і вко- 
)к>тці пояснив ціть йоіо, дальше за
явив, що віче є получене з концерто- 
вокі п)ки рамою. На першу точку 
концертової програми хор відспівав 
“Заповіт” Т. Шевченка, де всі присут
ні встали. Після цего т. Ю. Бараниця 
відчитав біографію Т. .Шевченка і за 
цим слідувала дальша концертова 
прої рама. Не буду описувати кож
ні точку з'окрема. тілько < скажу те,

Загальна сума .... $85.95КІМ В оф 
ДругаА. Всім жертводавцям як рівно-ж і ко- ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.Шо доживає •'Свої о віку

М.В.Ю. оф К., котра щойно 
Третя Група під назвою 

“Меклавд Атабаска ' шукає сили, та 
тільки питання де? Четверіа Група 
майне рів

ПОВІДОМЛЕННЯ.
набирає сил. В неділю, дня 18. КВІТНЯ Ц. р. 

в годині 1-ій по полудні відбу
дуться в У.Р.Д. в Іст Кйлдонан 
важні збори всіх членів і член- 
кинь відділів ТУРФДім. Жіно-

Повідомляеться всіх членів 
відділу ТУРФДІМ В Вінніпегу, 
що в неділю, для*18. квітня 
годині 2.30 пополудня відбу
дуться в Укр. Роб. Домі мі
сячні збори.

На зборах будуть обговорю
ватися важні справи.

Кожний член обовизково по-

взовсім неорганізованих. 
І тут ми неї майнері безсильні 
поліпшити свою долю або втри* УВАГА, ІСТ КЙЛДОНАН!По $5 00 жертвували:

Палатна Копачинська, В. Метель-1 
ський, А. Лерейчук, Софія ґрицан, Діти X крзінськоі Робітничої Секції ім. С. Мельничука і 

Левіцький, К. Діточої Шіірли. при Укр. Роб. Р-З.Т. в справі освітноп/курсу
мати це, що маємо. Не забудьмо. шо діти досить іарно деклямували 

вірші Т Шевченка, та товаришки Гець 
і Зел енська відспівали два дуети до

ти власники копалень мають ли
ше одну свою “тмію", яка стремить 
лише до зниження нашої платні та 
взагалі

сить Àotipç. Від українського відділу 
старається поіірціити > мови* ! Ком. Молодфна святі промовляла 

І коїо-ж \\ Кобернік
до котрогось нашого “пана" зі сіо
во м “товаришу", то він готовий обра
зитись, а то й більше toi о : вилаятись.

Чо.му-ж таке страшне і нелюбе їм 
слово “товариш" ? На цю тему мож- 
на-б довго іовориіи. Але я обмежу
юсь лише власним досвідом.

Реферат на святі ви- 
іолоснв г. Яворський, який в своїй 

кін май перської юнії, і потім самих | палкій промові з яс> кав ціле 
себе Себе за те, шф ми, майнері, за j Шевченка, його 
МвіЛо Інтересу валися СВОЇМИ справа- 1 чий t Т Шевченко

ни нашої щоденної праці. винен явитися- на збори.
Принесіть з собою членську 

книжечку.
тут викувати? Перше всеїо зрадни-

Заряд.
працю, та вияснив Заряд.Говорячи про 

Шевченка, ми не можемо оминути і
Товарний майнері! Нам ще не лл • гхтешніх українських патріотів, які Ировінціональні вибори не далеко іаври1ща Настуня Панлик, С. Люль-

Пізно п«к І .шити нашу ортаниацію на | теж святкують ,це свято. Та придн- 1 зноВ д,> Фермерів прийдуть непро- чак н Корнута, Софія Корнута. Ф. Дуже цікавий, бо участь В НІМ
сильний фуидинені. Греба лише біль-, шлися їхньтів, сьягьчі.інню. to‘кил- и,ен| "чм- ";'"и І’іжн.м породи Але Стадиик. Ясь Гірняк. .1. Лозовий. К). беруть самі ДІТИ На концерті

- иік',ви,ясь . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ш ч,,.,
дн і а парастаси на свито Шевченка. Н іМ и'дч>ти т°й панський сміх з на- çeM Ендрик, Леон Боршевський, І. м^нД0Д1И0Ва орхестра, ДЄКЛЯ-

ІІк.ія конвенції роблено спроби що А чи-ж Т. Шевченко мав спільного Ш(.)| г,,ДИі час ндм пригадати Бере зон- Боровський, Магда Ласичук, Маруся МЗТОри, СОЛІСТИ, дуети, терце-
до з єднання всіх майнерських груп, і колись що неб\ дь з релігією, та з ськото, С > піка і инших. Час нам пі-
Но довших нарадах представники і чорною сотнен», з попівством? 1И тим слід,>м- яким П‘Ф-1И тисячі ор- д Клапоущак, Ан. Гудько, И Ціць- нок.
гр>п згодилися склик^гм свої конвен-1 Хоч не ман. але вони хапають- гшизованих фармерів і робітників. кий н. Філіпович, Анна Прихода ІЬпгмткги »riv ппибгти Uv
ції делєгатів від всіх , своїх .іБокалів і си 4.1 Шевченка як за останню Правда, є й свідомі люде в нашій ^шк<>лярка, ^ Прихода (шкод ), Со- .. . І > к*
та віддати ^справу для вирішення са- дошку' порятунку, щоб при помочі йо- місцевости, але вони спокійні, а ті, що ф^я Яськевич (шкод.), И. Яськевич И<*ИЧИСЛЄНН1ШЄ І разом прове-

Шо з цей» вийде, не і о імени робити’ собі інтерес та за- кличуть себе панами, грають велику (школ ) 3()СЯ ром.інко (шкод.), В. сти ЦСЙ вечір з нашою дітво-
зиати, але ви себе скажу, що нам. ісмнювати й на дальше робітничі ма- Р" ію,. Віри., що обставини змінять- ijypKO рр Стаськів, Л. Мартинець, рОЮ.’
майне рам. треба єдностн Не д> май си. Та це їм не вдається, бо на сто- ся 1 КОЖииЛ переконається і якщо він ^ Мазур. Н. Чотлей, Кілька Кальму-
те, товариші, що я бажаю tдмости зі $>ожі робітничих інтересів стоять ро- '’шуканий, то нагадає мої стова.

Василь Завада.

Програма концерту багата і
ріжнородна. Концерт цей буде ОТВОРІТЬ ОЧІ І ЧИТАЙТЕ!ми

ЧИТАЙТЕ й ДРУГИМ ПЕРЕ
КАЗУЙТЕ.

Цим даємо до відому робіт
никам і робітницям міста Вен- 
к\вер, jho старанним Централь
ного Міського Комітету К.І1.К. 
відбудеться в суботу, 1. травня, 
в годині 8. вечером в салі Клін
тон, на розі" Клінтон і І Іендер 
вулиць величавий

КОНЦЕРТ—МІТІНГ.

/А
ними справами і працювати, а пе дрі- святкування.

ЇЇІ
/Бойчук, II. К.іименко, її. Візінським, ти і багато инших несподіва-

ЗНАННЯ — ЦЕ КНИЖКА! КНИЖКА 
— ЦЕ ЗНАННЯ!

Підземне царство, з 65 образними .50 
Нарис передістор. подій, 10 обр. .40 
Ілюстрована Робітнича Читйнка .. .16 

Початок В год. 8.30 вечером. І-ікзсі. Календар Нов. Світ на 1926 .35 
Вступ за добровільними дат- ш" « “ СІЛліі ' христіянство пеїхл

Христом ..........................................

мим членам

чин, Пащто Го[>батк)к, М. Катеренко,
Т. Доский, М. Федорів, Ольга Маць- 
кін, І. Савчук, Ілько Попович, Я. Гри- 
цкік, І. Коро люк, М. Мадеский, А. Фе- 
дик, Явдоха Портей. В. Ласитчук, Н 
Ловбуиі, А. Гіелц; по 5100: Ф Гов- ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ УКР.

зрадниками млЙнерін, ні я бажаю зл\- бітнич і організації, які кожної хни ті 
ки з совісними, чесними (юбіїниюіми боронять тих лкідей, які були чесні.

.30 Промовці будуть в англій
ській, українській і фіндлян,!- 
ській мовах. Співатиме хор і 
гратиме орхестра. По концерті

РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ІСТ Віблін Калії.іліст.і і Риб. Читанка .20 (абав.а. ііриходіть 
КЙЛДОНАН. Відокремлення Галичини і Важне

ками. Розвиток людства, з 4 образками .25 
Соціалізм і релігія і Наш Прометей .25 
Як повстав світ і старий завіт, ..

22 обр...........
"ХМАРА".

..........20Содбори, Онт.
лишим. Н. Кравець, Гр. Боровський;

Драмгурток при відділі ТУРФДім в по $2.50: Марія Чорнопискз, І еня Су- 
Комістон відотрав на сцені У.Р.Д. в лима.
Содбори драму ‘ Хмара , . і По $2.00 жертвували. Старанням відділу РЗТ в Жінка і ооціяльне питання ..............10!

Лрлмл від самого початку тримат В Лсячук, Н. Дкшрусь. В. Кали- , Ки1донан Іоамспівгспток 
глядача цікавленим, хочеться знати, іщік, К) Клпдніцький. 1. Чернець, П Д- ' -С амспівг>рток
«кий буде її кінець. Представлення Р.ірстз, БрОнькл Стаськів. Т Лрийг, вООГрас В суботу, 1/. КВІТНЯ Ц. 
б>ло проголошене "Точно на сему то- К)ля Тачинюк, І. Барон, П. Пилипещ», Р- ДУЖЄ Гарну І цікаву ПЄСу на Історія культури .. 
лину вечером, а в 7.15 вже розпоча- І Палагачнюк, Др. Ґокурд .Човрі, Ст. три дії п. н.:

Багато ще содборських робіт- Зрадовський, Ольга Грік (шкод ). Ни- 
ників не призвичаєні приходити на кола Павич (шкод ), Юля Лучик 
Означений час, так і цим разом прий- (шкод,), Петро Татаренко (шкод ), 
шло багато вже по^-першій дії і не Стефанія Мату ляк, А. Остафійчх к, С. 

нажллх ватись, що не бачили Іванову ГІ. Зуляк; А. Терейко $1 50.

громадно.
^ і Вступ для мужчин 50 ц., а для 

жінок 25 її.
питання

Комітет.
Хто пришле $2.95, той дістане всі 

по вищі книжки варгости $3.65.а
ПОШУКУЮ своїх краянів — Нико-

............ $2.-50 -tv Грийчука і йото брата Івана, т;
Економічні нахки Карла .Маркса 1.50 ^ кож . Імигра Косовича, Левгзна МелйX
До критики .політичної економії 125 ничука Ілію Николайчука. Всі вони 
Карпатська ніч і Першою травня 1 00j-походять з села Давидеии-Зруб, по- 
І.тюстр. калєіуарі Н Світ з1917-,18 
Робітничий і ч \ м<ір календарі 

з 1913.............................................

НА ПЕРЕЛАЗІ 60 віт ^Сторожинепь, Буковина. Мають 
іесь перебувати в Злучених Держа- 

.50 чах. Хто знав-би про них, або вониПеса ця взята з селянського.
По $1.00 жертвували: * ЖИТТЯ підчас петлюрІВІЦИНИ і Царська Росія і Укр справа .. 50: самі, хай напишуть до мене на пони-

М. Стира, Н. КавЬтлАЕеманко, Г^> денікіншини на Be дикій Укра- fIfK^ жіиоч> неволю і Інквізицій- шу аррес. :

» .. №ГЯ±5ЛЇХї: «і-ь “ ’ т'“1"' ,,,ШП1Г‘-
Неодин з глядачів подумав собі: гай- Захарчхх Федприн, Сем Василик, Ш0^)И шт>ка вийшла бездоган- л життя пе$пснбго чоловіка, ..
і ай, та-ж і я колись громадив сіно на Н Корнута, І. Гучхбік, І. Ячіло. С. НО. В НІЙ теж бере участь ВІДО- 21 обр ....
сіножаті, тільки не на своїй, а на пан-

представлезіня від початку.
По моїй думці, представлення ви--, пало не зле, а найкраще таки перша

■ •зі Об Bestel, Ont.

............ 25
Почати укр. соціалізму в Галичині .25 
З історії соціалізму і охор^ша ..

ХТО МАЄ для ренту фарму або а- 
кри, або хто потребує робітника до 
праці на фармі або на акрах, хай на
пише на понині у адресу. Я бажаю 
перенестися до праці на фарму з жін
кою і дітьми. Моя адреса.

P. Jaroslawaky,
363У2 Matrriu* Ave., 

Winnipeg. Man.

Стасів, L Шепульський. Н Демків. мий комік з Вінніпегу тов. 
В. Конопський, А. Ленський, Стах Василина 

Кузьма Чортик. П. Вішнський, М. Гуменюк.Тепер що до самої гри
Гордієнко надавався до своєї ролі. І. Тофан. Ілько Олешук, Явдокія Бой- 
зиав її на память. а це помогло йому Ко. А. Іванечко, Петро Матвіїшин, Ми- давлення 31 СВОЇМИ знайомими 
добре трати, тільки Ш*“місцями за хайло Павич (шкод ), Софія Бойко Й прихОДІТЬ на час. .

Позаток в год. 8.30 вечером. 
Ціна тикетів 25 ц., для дітей

Американський робітник ..................10
Разом коштують $6.95; вартість 

$9 ДО.

.10Приходіть-же на це пред-

t
(шкод ), М. Черваннік. І. Бюданов- 

Що-ж до три инших аматорів, то ський, Т Стсфанив, П Коржу*. К 
Добре ірц^: Кулика, а надто Насту. Випрів, П Таркот. Р Гаміисьвнй, С. 
с«. також добре трада Горпмна Вао- Намчук, L Осадчук, Г. Лисів. К. Я- 

гради Семен. Хздамайзер. -орсьвий. Лина Яворсьва, Гр Заго- 
родннй. Г. Дубив. Т. Годовнщьвий,

д>же тию говорив.
Товариствам і агентам значний опусі. 

Ше нині пишіть на адресу:10 центів.
МАЮ ДЛЯ ренту дві кімнати. Меш

кання чисте в добрім порядку - Зголо
шуватися під я. 908 Manitoba Ave.

Ж,Заряд. NOWYJ 8WIT
Грицько і ННШІ Box 1092, Montreal, Que.

t

»

A >Л. t
*

I

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється членів 

старшого пЦ-яіжжіду 
Секції Молоді ■ Вінніпегу, 
шо в неділю, дня 1& квітня 
» год. 1. пополудні відбу
дуться збори, на котрих 
будуть обговорюватися 
важні справи. Всі чаеірі і 
членкнні повинні об»вяз- 
ково бути присутнини на 
цих зборах. Нових членів 
І членкимь радо вітаємо.

Тож приколіть на збори 
на означений час.

Заряд.

КУПУЙТЕ НАЙНОВІШУ КНИЖКУ М. ІРЧАНА!
Тільки-шо вийшла з друку найновіша драма пролетар

ського письменника М. Ірчана

"ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА"
шо освітлите тяжку боротьбу наших братів і сестер в 
старому краю з польсько-шляхетською владою. З неї 
книжки ви довідаєтесь, яких гидких способів вживає 

буржуазія в боротьбі проти працюючих.
Не дивіться на те, шо “ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА” драма. 
П можна не тільки виставляти на сцені, але кожний по
винен обовязково перечитати її. Переказуйте одні дру
гим про ііояву цеї книжки. Висилайте як найшвидче 

замовлення, щоб не жалували опісля, як наклад 
розійдеться.

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 цт„ А КНИЖКА МАЄ 
118 СТОРІН ДРУКУ.

Замовлення з грішми посилайте на адресу:
ЦдаШПАЯ LABOR HEW 8

Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada


